Sydostra Sveriges BF
Olandsveckan - Kval efter dag 2 - Slutresultat 2012-06-25

Partavling, 51 bord, 102 par. Antal brickor: 60. Medel: 3000.0.

Plac Par
1 204
2 78
3 165
4 80
5 73
6 173
7 264
8 11
9 13
10 265
11 276
12 216
13 277
14 70
15 16
16 168
17 201
18 167
19 169
20 274
21 64
22 67
23 205
24 106
24 177
26 210
27 65
28 278
29 77
30 113
31 76
32 273
33 213
34 176
35 6
36 180
37 74
38 108
39 171
40 102
41 202
42 107
43 174
44 215
45 8
46 103
46 271
48 170
49 15
50 111
51 217
52 12
53 101
54 71
55 275
56 175
57 17
58 4
59 178
60 212
61 179
62 164
63 214
64 266
64 268
66 14
67 279
68 75
69 104
70 114
71 7
72 10
73 5
74 110
75 166
76 112
77 66
78 109
79 270
80 2
81 79
82 208
83 280
84 115
85 203

Poang

3868
3620
3606
3585
3551
3549
3509
3495
3492
3480
3454
3443
3407
3400
3380
3379
3376
3374
3372
3370
3369
3324
3317
3312
3312
3289
3280
3270
3265
3258
3254
3246
3245
3242
3231
3210
3194
3189
3167
3161
3160
3157
3141
3139
3106
3103
3103
3099
3078
3058
3051
3041
3022
3010
2995
2975
2971
2959
2933
2926
2919
2910
2908
2890
2890
2879
2874
2873
2850
2838
2835
2829
2828
2820
2813
2794
2754
2752
2747
2734
2732
2715
2697
2672
2636

%

64.47
60.33
60.10
59.75
59.18
59.15
58.48
58.25
58.20
58.00
57.57
57.38
56.78
56.67
56.33
56.32
56.27
56.23
56.20
56.17
56.15
55.40
55.28
55.20
55.20
54.82
54.67
54.50
54.42
54.30
54.23
54.10
54.08
54.03
53.85
53.50
53.23
53.15
52.78
52.68
52.67
52.62
52.35
52.32
51.77
51.72
51.72
51.65
51.30
50.97
50.85
50.68
50.37
50.17
49.92
49.58
49.52
49.32
48.88
48.77
48.65
48.50
48.47
48.17
48.17
47.98
47.90
47.88
47.50
47.30
47.25
47.15
47.13
47.00
46.88
46.57
45.90
45.87
45.78
45.57
45.53
45.25
44.95
44.53
43.93

Namn

Sven-Olov Flodgyvist - Sven Ake Bjerregard
Hilding Rune - Jan Molin

Johan Karlsson - Simon Hult

Pierre Carbonnier - Thomas Winther
Ola Stavas - Bérje Rudenstal
Per-Arne Karlsson - Krister Ahlesved
Lennart Karlberg - Jan-Olof Hegethorn
Morgan Svensson - Johan Arvidsson
David Probert - Sjoend Andvoort
Johan Wabhlberg - David Bryder
Greger Alfonsson - Christer Johansson
Daniel Gullberg - Markus Hedstrém
Peter Hdkansson - Anders Arnesson
Peter Svensson - Agneta Svahn
Bengt Emanuelsson - Hakan Tjarnemo
Michael Lemborn - Mats Nilsland

Kent Fritsson - Jonas Hagg

Gunila Langius - Bernt Sigvardsson
Lars Kennethsson - Arne Blomqvist
Monica Berg - Eva Blomberg

Tomas Ekholm - Andreas Enblom
Karl Persson - Eva Wetterhall

Hans Pettersson - UIf Rosén

Stefan Budin - Tin Budin

Ric Sallsten - Bengt Pettersson
Suzanne Lemborn - Tomas Winqgvist
Goran Svensson - Gerd Svensson
Peter Olofsson - Hauke De Vries
Per-Inge Helmertz - Mats Pettersson
Goran Svensson - Wage Nilsson
Bengt-Olof Johansson - Sune Lobo
Catharina Forsberg - Anna Roos
Bjorn Ohlsson - Ingemar Andersson
Andreas Kdnyves - Goran Lindberg
Tomas Karlsson - Roger EIf

Lars Manneteg - Carmen Tuason
Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack-Einarsson
Simon Ekenberg - William Hernebrink
Kenneth Raun - Per Hult

John-Erik Hornfeldt - Berith Abrahamsson
Anette Ekman - Kenneth Backstréom
Mile Calic - Ulla Liedholm

Ellert Nord - Ingrid Nord

Lars Moquist - Magnus Bruun

Olle Mahlgren - Lennart Pettersson
Magnus Goransson - Kim Lichtenstein
Ylva Johansson - Elisabeth Stanley
Ola Weinberg - Thomas Magnusson
Anette Svenningsson - Jan Ottosson
Ann-Charlotte Tranvik - Bertil Strand
Tony Lindblom - Else-Britt Lindblom
Kjell-Ake Nilsson - Jan-Ake Ohlsson
Tommy Eneqvist - Peter Flodgvist
Olle Nordstrom - Christina Blomberg
Johan Claesson - Bo Sund

Elisabeth Eriksson - Rolf Ahlfeldt
Wiveca Jongeenel - Jos Winkelman
Mari-Ann Stenberg - Jan Fondelius
Glenn Nilsson - Goran Emvall.
Charlotte Rudbéack - Nicolae Ostner
Daisy Hajek - Britt-Marie Lundqvist
Ami Emilsson - Bjorn Ekholm

Hans Widlund - Mona Lund

Klaus Wilde - Karin Wilde

Oscar Hult - Lars-Ake Svensson
Catrin Wahlestedt - Joel Forssell
Christer Andersson - Michael Soetmann
Lars Stenlund - Erik Schénning

Pia Olofsson - Peter Rundquist
Michael Jungstedt - Ake Falkunge
Lars Hamberg - Ulla Ridderstad

Eva Andersson - Tommy Andersson
Margareta Walldin - Ulla Molin

Matts Jonsson - Maud Satherstrom
Lars-Erik Josefsson - Linnéa Pehrson
Bengt Nilsson - Benny Karlsson
Louise Ohrwall - Anna-Lisa Abrink
Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson
Claes Melin - Stefan Lilja

Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson
Hannu Oikarainen - Yvonne Flodgvist
Johan Isaksson - Dan Mikael Naslund
Sigbrit Norenvik - Ingvar Rune

Roy Carlsson - Kerstin Carlsson

Peter Moricz - Lotta Lundberg

MID

9027
8743
32229
5538
1134
1246
2185
871
3990
23539
627
37167
2403
619
4620
1215
14893
13086
17074
78381
81508
2872
664
11046
12585
14984
24180
5771
1322
642
18030
7124
5648
4590
9651
2944
127
41685
24863
4866
8987
17900
1527
9743
4471
1625
11744
94278
10269
27165
21037
6427
2243
17733
21587
1407

11239
977
37098
4302
26579
2187
12706
12879
83325
15440
5960
599
9100
3696
3585
1907
79241
79119
1142
30994
19069
9105
17165
35098
87278
27908
4352
25801

1058
8664
36107
3522
2336
13995
12033
12298

3176
635
87082
81743
626
5534
4773
27584
628
7005
83300
81510
2815
32698
11043
14219
1435
24181

5587
716
9428
4289
5871
4339
90863
89810
4049
41017
13220
15003
9185
4886
1528
42530
5706
11826
8807
3693
13368
3919

Klubb

BK Bridgehuset - BK S:t Erik
BK Stjarnskotten
Lindesbergs BS - Lilla Séllskapet, Kalmar
LUCK - Solvesborgs BK

BK S:t Erik

BK S:t Erik - Uppsalabridgen
BK S:t Erik

Hovmantorps BK

Malmé BK - Holland

BK S:t Erik - LUCK
Emmaboda BK - Karlshamns BK
BK S:t Erik - Skévde BA
Grimslovs BK

Ryds BK - Grimslévs BK
LUCK

Karlstads BK - Malmd BK
Emmaboda BK - BK S:t Erik
BK S:t Erik - IFK Karlskrona
Anderstorps BK
Ulricehamns BS - BK S:t Erik
BK S:t Erik

BK S:t Erik

Kalmarsunds BK

Stanga BK - Visby BS

BK S:t Erik

Karlstads BK - Harplinge BK
BK S:t Erik

Sélvesborgs BK - Holland
Kullabygdens BK - BK Lavec
Lilla Sallskapet, Kalmar - Oskarshamns BK
Anderstorps BK

Orebridgen - BK S:t Erik
Sélvesborgs BK

LUCK - BK Bridgehuset
Alvesta BK

Uppsalabridgen - BK S:t Erik
BK S:t Erik

Lilla Séllskapet, Kalmar - Filbyter Bridge
BK S:t Erik

Karlstads BK

BK S:t Erik

Partille BK - BK Everfresh
Flens BS

Kalmarsunds BK
Kristianstads BK - BK Axet
Skara BS - BK S:t Erik
Enkdpings BS - ABB BK

BK S:t Erik - Nasby BS
Vaggeryds BK - BK Opalen
Véaxjobridgen - BK Ruter
Kisa BS

Skurups BS - Ystads BS
Tyreso BK - BK S:t Erik
Vaxjobridgen - BK S:t Erik
Lilla Sallskapet, Kalmar
Vasterviks BK

Holland

BK Opalen

Grimslévs BK

Lunds BK - Malmo BK
Ulricehamns BS - Hjo BS
Maélard BS - BK Fyra Kldver Borgholm
Malard BS

Oskarshamns BK

Frélunda BS - Overums BK
IFK Karlskrona - Motala Bridgeallians
Genarps BK - Danmark

BK Lavec - Skurups BS
Ryds BK

BK S:t Erik

BK Opalen

Tjorns BK - Filbyter Bridge
BK Stjarnskotten

BS 53, Goéteborg - BK Lyx
Ulricehamns BS

Grimslovs BK - Ryds BK

BK Opalen

BK Opalen

BK S:t Erik - BK Opalen

BK S:t Erik

BK S:t Erik

Hovmantorps BK

BK Tva Ess

Ulricehamns BS

Pri-Bri 1936 - Malmo BK
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86 72 2582 43.03 Stig Magnusson - Lars Engebeck 9669 3130 Lilla Sallskapet, Kalmar
86 207 2582 43.03 Margret Vidarsdottir - Valdimar Gudmundsson 42066 42067 BK Opalen
88 211 2551 4252 UllaKarlsson - Magnus Stahl 990 45892 BK Fyra Kldver Borgholm
89 209 2534 42.23 Kerstin Georgsson - Britt-Marie Ericsson 31147 31149 AsalFrillesds BK - Kungsbacka BS
90 267 2446 40.77 Monica Cederberg - Bengt Larsson 32769 19982 Lunds BK
91 69 2426 40.43 Monica Johanson - Anders Nero 10270 9470 BK Opalen - Vaggeryds BK
92 116 2424 40.40 Torbjorn Forsén - Dag Johansson 88512 88495 Kisa BS
93 3 2411 40.18 Dan Martinson - Karin Martinson 38752 38753 BK S:t Erik
94 272 2373 39.55 Britt Ottosson - Lilian Andersson 31150 31151 Kungsbacka BS
95 206 2349 39.15 Ann-Catrin Rostén - Synnéve Pussinen 46904 41435 Mariehamns BK
96 1 2310 38.50 Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:tErik
97 105 2264 37.73 Solveig Astrom - Anne Kleredal 7764 19349 Vasbybridgen - Sigtuna BS
98 117 2230 37.17 Maud Wedin - Hans Hultgvist 30160 2199 BK S:tErik
99 68 2207 36.78 Katarina Dufva - Jan Eriksson 36337 48883 Malard BS - Kalmarsunds BK
100 269 2160 36.00 Inger Sallsten - Matti Bryder 8642 48602 BK S:t Erik - Lunds BK
101 172 2095 34.92 Hans Bystrom - Lilian Bystrom 84400 84401 Ulricehamns BS
102 9 1995 33.25 Eberhard Growitz - Ulrika Growitz 41606 41593 Emmaboda BK
1 465 2 4 EKn52 3 4 D105
Nord v Kn10842 Ost v K652 Syd v54
Ingen +76 NS ¢+ Kn ov 49432
#ED72 +KD75 #Kn632
4 EKn2 & KD987 464 493 4 EK9864 4732
v 96 v73 vKnl03 D874 vKn7 vED32
+1084 + KD53 4107643 ¢ KD85 + 106 + KD7
#KKn653 #98 #1096 #832 «KD8 2975
41043 « KD1087 4 Kn
v EKD5 vE9 v K10986
¢ EKn92 ¢ E92 ¢ EKn85
104 &EKn4 &E104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 7 4vy N+1 ¢K 450 99.0 10| 64 17 74 S= 44 2210 90.0 10.0| 74 9 44 V-2 v5 200 1000 0.0
277 206 4v S+1 &5 450 99.0 10| 74 7 74 S= 44 2210 90.0 10.0| 4 79 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
3 78 4v N= 4Q 420 79.0 210 76 5 74 S= ¢4 2210 90.0 10.0| 10 73 3NO-1 +5 100 77.0 23.0
67 14 4v S= v6 420 79.0 21.0|167 164 74 S= 46 2210 90.0 10.0| 66 17 44 O-1 v5 100 77.0 23.0
71 10 4v N= aK 420 79.0 21.0|173 112 74 S= 43 2210 90.0 10.0| 76 7 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
76 5 4v S= aA 420 79.0 21.0(175 110 74 S= vT 2210 90.0 100( 80 2 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
80 1 4vN= aK 420 79.0 21.0|176 109 74 S= 42 2210 90.0 10.0|111 170 44 V-1 v6 100 77.0 23.0
102 104 4y S= v9 420 79.0 21.0|180 103 74 S= +3 2210 90.0 10.0|115 166 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
111 174 4v S= &5 420 79.0 21.0 (204 279 74 S= +6 2210 90.0 10.0 ({165 116 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
113 172 4v N= 47 420 79.0 21.0|268 215 74 S= &T 2210 90.0 10.0|168 113 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
173 112 4v N= 43 420 79.0 21.0|280 202 74 S= 46 2210 90.0 10.0|171 110 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
204 279 4v S= 46 420 79.0 21.0(106 179 6NN+1 +Q 1470 77.0 23.0(174 107 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
205 278 4v N= aK 420 79.0 21.0|274 209 6NN+1 «K 1470 77.0 23.0|176 105 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
210 273 4v N= &K 420 79.0 21.0| 3 78 64 S+1 vT 1460 44.0 56.0 (179 102 44 V-1 v4 100 77.0 23.0
212 271 4v S= v9 420 79.0 210 4 77 64 S+1 ¢3 1460 44.0 56.0 (180 101 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
216 267 4v S= & A 420 79.0 21.0| 9 72 64 S+1 +3 1460 44.0 56.0 (202 204 3N O-1 vT 100 77.0 23.0
266 217 4v N= 46 420 79.0 21.0| 15 66 64 S+1 vJ 1460 44.0 56.0 (205 201 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
268 215 4v N= oK 420 79.0 21.0( 65 16 64 S+1 vJ 1460 44.0 56.0 (211 274 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
270 213 4v N= aK 420 79.0 21.0| 67 14 64 S+1  +3 1460 44.0 56.0 (217 268 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
272 211 4y S= & A 420 79.0 21.0( 69 12 64 S+1 vJ 1460 44.0 56.0 (267 264 2N O-1 v8 100 77.0 23.0
117 168 44D O-2 vA 300 59.0 41.0( 71 10 64 S+1 ¢3 1460 44.0 56.0|273 212 44 O-1 v6 100 77.0 23.0
169 116 44DO-2 vA 300 50.0 41.0( 73 8 64 N+1 ¢K 1460 44.0 56.0 (276 209 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
275 208 44 O-4 vA 200 56.0 44.0( 75 6 64 S+1 vJ 1460 44.0 56.0 (277 208 44 V-1 v5 100 77.0 23.0
65 16 3vy N+1 &K 170 47.0 530 79 2 64 S+1 vJ 1460 440 56.0| 1 3 24V+1l ¥5 -140 33.0 67.0
166 165 3v N+1 4K 170 47.0 53.0|105 101 64 S+1 3 1460 440 560 5 78 34 V= v5 -140 33.0 67.0
167 164 3v N+1 &9 170 47.0 53.0 (111 174 64 S+1 ¢4 1460 440 56.0( 12 71 34 V= v5 -140 33.0 67.0
170 115 3v S+1 v9 170 47.0 53.0|113 172 64 S+1 &T 1460 440 56.0| 16 67 34 V= v5 -140 33.0 67.0
171 114 3v N+1 4K 170 47.0 53.0|117 168 64 S+1 vJ 1460 440 56.0| 65 64 24 V+1 v5 -140 33.0 67.0
177 108 3v S+1 ¢4 170 47.0 53.0(169 116 64 S+1 vJ 1460 440 56.0| 69 14 24 V+1 ¥5 -140 33.0 67.0
180 103 3v N+1 &K 170 47.0 53.0|171 114 64 S+1 &T 1460 440 56.0| 72 11 34 V= v5 -140 33.0 67.0
269 214 3v N+1 &K 170 47.0 53.0(177 108 64 S+1 &6 1460 440 560 75 8 34V= v5 -140 33.0 67.0
175 110 44 O-3 vA 150 35.0 65.0(178 107 64 S+1 44 1460 440 56.0 (103 178 24 V+1 ¥5 -140 33.0 67.0
178 107 34 O-3 vA 150 35.0 65.0(201 203 64 S+1 vJ 1460 44.0 56.0(109 172 24 V+1 ¥5 -140 33.0 67.0
201 203 44 O-3 vA 150 35.0 65.0|205 278 64 S+1 vJ 1460 440 56.0 (164 117 34 V= v5 -140 33.0 67.0
265 264 34 O-3 42 150 35.0 65.0(210 273 64 S+1 vJ 1460 440 56.0 (167 114 24 V+1 ¥5 -140 33.0 67.0
15 66 2¢vS+1 v9 140 30.0 70.0(212 271 64 S+1 vJ 1460 44.0 56.0(169 112 24 V+1 ¥5 -140 33.0 67.0
11 70 34DO-1 vA 100 21.0 79.0 (216 267 64 S+1 46 1460 440 56.0 (173 108 24 V+1 v5 -140 33.0 67.0
64 17 34 O-2 v2 100 21.0 79.0(265 264 64 S+1 ¢6 1460 440 56.0 (175 106 24 V+1 v5 -140 33.0 67.0
69 12 44 O-2 vA 100 21.0 79.0(266 217 6v S+1 +6 1460 44.0 56.0|206 279 24 V+1 ¥5 -140 33.0 67.0
73 8 34 0-2 vQ 100 21.0 79.0|269 214 64 S+1 #T 1460 440 56.0 (213 272 34 V= v5 -140 33.0 67.0
75 6 34 0-2 vA 100 21.0 79.0|270 213 64 N+1 +3 1460 44.0 56.0 (266 265 34 V= v5 -140 33.0 67.0
79 2 44 Q-2 vA 100 21.0 79.0(275 208 64 S+1 vJ 1460 44.0 56.0|270 215 24 V+1 &3 -140 33.0 67.0
106 179 44 O-2 vQ 100 21.0 79.0 (276 207 64 S+1 46 1460 440 56.0 (275 210 24 V+1 ¥5 -140 33.0 67.0
274 209 34 O-2 vA 100 21.0 79.0|277 206 64 S+1 &4 1460 44.0 56.0 (278 207 34 V= v5 -140 33.0 67.0
68 13 34 O-1 vA 50 8.0 92.0| 11 70 6NN= + K 1440 9.0 91.0(280 203 24 V+1 ¥5 -140 33.0 67.0
105 101 34 O-1 vK 50 8.0 920| 80 1 6NN= ¢+ K 1440 9.0 910| 70 13 2NO+1 v9 -150 10.0 90.0
176 109 24 O-1 vA 50 8.0 92.0(102 104 6NN = +K 1440 9.0 91.0(104 177 3NO= +5 -600 7.0 930
276 207 24 O-1 vA 50 8.0 92.0|166 165 6NN = + K 1440 9.0 910|271 214 3NO= ' Q) -600 7.0 93.0
280 202 34 O-1 vA 50 8.0 92.0(170 115 3NN+4 ¢5 720 40 96.0| 68 15 44 V= v5 -620 3.0 97.0
4 77 4y N-1 oK -50 20 98.0| 68 13 44 S+3 vJ 710 1.0 990( 77 6 44 V= v5 -620 3.0 97.0
9 72 24 0= vA -110 0.0 100.0|272 211 44 S+3 vJ 710 1.0 99.0(269 216 3NO+2 ¢5 -660 0.0 100.0
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4 473 5 « D10953 6 & Kn6532
Vast v732 Nord v72 Ost vKn
Alla +987 NS ¢ Kn63 ov +8
#ED863 «D83 #K97532
« DKn 4 K10854 & EKKn 4 8764 «D98 «K104
vEKKn986 v 105 vD10 v K9864 vD104 vE98732
¢ Kn105 ¢ KD42 + D85 *72 ¢+ D542 +EK6
#KKn £104 #EK1054 £76 #EKn6 #10
« E962 a2 ~E7
vD4 v EKn53 v K65
¢ EG3 ¢ EK1094 ¢ Kn10973
#9752 #Kn92 +D84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
115 166 6¢ V-3 ¢7 300 1000 0.0| 70 15 4vRDO-2¢K 600 1000 0.0| 77 8 3NV-2 «3 200 99.0 1.0
10 73 3NV-2 «3 200 97.0 3.0| 13 72 3NV-4 +3 200 97.0 3.0|166 117 3NV -2 #5 200 99.0 1.0
280 203 4v V-2 «7 200 97.0 3.0|280 201 3NV -4 +3 200 97.0 3.0| 17 68 3v O+1 ¢J -170  95.0 5.0
1 3 4vvVv-l +9 100 740 26.0| 73 12 3NO-3 T 150 92.0 8.0(176 107 2v O+2 ¢ -170  95.0 5.0
4 79 4v V-1 +9 100 74.0 26.0(104 179 3NV -3 +3 150 920 80| 11 74 54DS-2 v4 -300 920 80
12 71 4v V-1 v2 100 740 26.0|174 109 4v O-3 42 150 92.0 8.0|274 207 54DN-3 ¢A -500 90.0 10.0
69 14 4y V-1 +8 100 74.0 26.0|279 202 2¢ S+1 #K 110 88.0 120| 5 1 4vO-= «A  -620 82.0 18.0
72 11 4v V-1 +9 100 740 26.0| 5 1 3#V-2 v7 100 79.0 21.0| 73 12 4v O= ¢J -620 82.0 18.0
74 9 4v V-1 ¢7 100 740 26.0| 11 74 3vO-2 ¢A 100 79.0 21.0| 76 9 4vO-= +J -620 82.0 18.0
80 2 4v V-1 «7 100 740 26.0| 17 68 2#V-2 v7 100 79.0 21.0| 78 7 4vO-= ¢T -620 82.0 18.0
165 116 4v V-1 ¢7 100 740 26.0| 66 65 3NO-2 ¢A 100 79.0 21.0|204 277 4v O = ¢J -620 82.0 18.0
168 113 4v V-1 +9 100 740 26.0| 78 7 3NV-2 «T 100 79.0 21.0|271 210 4y O= *J -620 82.0 18.0
169 112 4v V-1 «7 100 740 26.0| 80 3 3#V-2 v7 100 79.0 21.0|273 208 4v O = *J -620 82.0 18.0
173 108 4v V-1 ¢7 100 74.0 26.0|168 115 2# V-2 v7 100 79.0 21.0| 2 4 4vO+1 ¢ -650 40.0 60.0
176 105 4v V-1 v4 100 74.0 26.0|215 266 3# V-2 v7 100 79.0 21.0| 13 72 4vy O+1 &A -650 40.0 60.0
179 102 4v V-1 «3 100 740 26.0| 2 4 240-1 +A 50 56.0 44.0| 66 65 4v O+1 A -650 40.0 60.0
180 101 4v V-1 v2 100 740 26.0| 67 64 3v O-1 ¢K 50 56.0 44.0| 67 64 49y O+1 T -650 40.0 60.0
202 204 4v O-1 +8 100 740 26.0| 71 14 2NV-1 +3 50 56.0 44.0| 69 16 4v O+1 5 -650 40.0 60.0
205 201 4v V-1 «7 100 740 26.0| 75 10 3vO-1 ¢A 50 56.0 44.0| 70 15 4vO+1 +6 -650 40.0 60.0
206 279 4v V-1 v3 100 740 26.0| 77 8 2v O-1 &2 50 56.0 44.0| 71 14 4v O+1 A -650 40.0 60.0
266 265 3NV -1 v7 100 74.0 26.0|165 164 2# V-1 +3 50 56.0 44.0| 80 3 4vO+1 J -650 40.0 60.0
267 264 4v V-1 +9 100 74.0 26.0(169 114 3v O-1 ¢A 50 56.0 44.0|101 103 4v O+1 A -650 40.0 60.0
273 212 4v V-1 v2 100 74.0 26.0(175 108 2N V-1 +3 50 56.0 44.0|104 179 4v O+1 A -650 40.0 60.0
277 208 4v V-1 ¢7 100 74.0 26.0|176 107 2# V-1 *3 50 56.0 44.0(105 178 4vy O+1 «A -650 40.0 60.0
276 209 2v V= ¢9 -110 52.0 48.0|177 106 2v O-1 ¢K 50 56.0 44.0|110 173 4v O+1 T -650 40.0 60.0
5 78 2vV+1 8 -140 36.0 64.0(204 277 2vO-1 +¢A 50 56.0 44.0|112 171 4v O+1 A -650 40.0 60.0
65 64 2vV+1 &7 -140 36.0 64.0|211 270 4y O-1 42 50 56.0 44.0|116 167 4v O+1 A -650 40.0 60.0
70 13 2¢yV+1l ¢9 -140 36.0 64.0|273 208 3# V-1 +5 50 56.0 44.0|165 164 4y O+1 A -650 40.0 60.0
76 7 29y V+1 9  -140 36.0 64.0(|274 207 2# V-1 v7 50 56.0 44.0(168 115 4v O+1 ¢ -650 40.0 60.0
77 6 2vV+1 &7 -140 36.0 64.0(275 206 2¢ V-1 *J 50 56.0 44.0(169 114 4v O+1 «A -650 40.0 60.0
103 178 3v V= 47 -140 36.0 640| 6 79 28V= *3 -90 38.0 62.0(170 113 4v O+1 4A -650 40.0 60.0
109 172 3y V= ¢+9 -140 36.0 64.0|110 173 INV= a4 -90 38.0 62.0(172 111 4v O+1 «A -650 40.0 60.0
111 170 2v V+1 7 -140 36.0 64.0|170 113 2& V= +3 -90 38.0 62.0(174 109 4v O+1 A -650 40.0 60.0
167 114 3y V= 47 -140 36.0 64.0|166 117 2v V= ¢3 -110 32.0 68.0|175 108 4v O+1 ¢J -650 40.0 60.0
171 110 2v V+1 47  -140 36.0 64.0|264 217 2v O = 42 -110 320 68.0|177 106 4v O+1 3 -650 40.0 60.0
174 107 2vV+1 9 -140 36.0 64.0|271 210 2y O= 46 -110 32.0 68.0|180 102 4y O+1 ¢ -650 40.0 60.0
213 272 3v O= 5 -140 36.0 640| 76 9 2NV= 43 -120 26.0 74.0|203 278 4v O+1 ¢J -650 40.0 60.0
269 216 2vy V+1 +9  -140 36.0 64.0(209 272 2NV = 45 -120 26.0 74.0|209 272 4v O+1 &A -650 40.0 60.0
271 214 2y V+1 v2  -140 36.0 64.0(269 212 INV+1 3 -120 26.0 74.0(211 270 4v O+1 A -650 40.0 60.0
278 207 3y V= v7 -140 36.0 64.0|101 103 2v V+1 3 -140 20.0 80.0 (264 217 4v O+1 ] -650 40.0 60.0
68 15 3y V+1l #A -170 17.0 83.0|180 102 3v O = 42 -140 20.0 80.0|265 216 4v O+1 ¢J -650 40.0 60.0
175 106 3v V+1 47 -170 17.0 83.0|265 216 2v O+1 42 -140 20.0 80.0(267 214 4v O+1 A -650 40.0 60.0
217 268 3v V+1 A -170 170 83.0(105 178 2NV+1 4«5 -150 16.0 84.0(268 213 4v O+1 A -650 40.0 60.0
275 210 2vyV+2 v2 -170 17.0 83.0(116 167 3¢ S-2 #A -200 13.0 87.0|269 212 4v O+1 &A -650 40.0 60.0
104 177 3y V+2 7 -200 11.0 89.0|268 213 3¢ S-2 A -200 13.0 87.0|275 206 4v O+1 «A -650 40.0 60.0
270 215 2vy V+3 9 -200 11.0 89.0(267 214 3¢ S-3 &K  -300 9.0 91.0(276 205 5v O = #4  -650 40.0 60.0
16 67 4v V= a7  -620 4.0 96.0(276 205 5¢ S-3 A -300 9.0 91.0(279 202 4v O+1 «A -650 40.0 60.0
66 17 4v O= A -620 4.0 96.0|172 111 3¢ S-4 A -400 6.0 94.0(280 201 4v O+1 +J -650 40.0 60.0
75 8 4y V= v2 -620 40 96.0| 69 16 3NDS-3 «K -800 3.0 97.0(215 266 44DN-4 ¢A -800 4.0 96.0
164 117 4y V= ¢+9  -620 40 96.0(112 171 2¢DN-3 «A  -800 30 970 6 79 5vDO= &A -850 1.0 99.0
211 274 4y V= 8  -620 4.0 96.0|203 278 4¢DS-5 &K -1400 0.0 100.0| 75 10 5vDO= &A -850 1.0 99.0
7 #1075 8 « E6G5 9 « KDKn62
Syd vKn876 Vast v 105 Nord v 106
Alla 4 Kn1087 Ingen ¢ DKn54 ov +D
*K9 #ED54 #KKn654
4 D4 4 Kn9632 « 107 4 KDKn943 4E1043 4975
v 1053 v KD9 vKn9643 vK8 vE83 v DKn97
¢ E65 + KD3 + K8 ¢10932 +9872  +K104
#107652 #E4 #Kn962 #3 »E8 «D93
» EK8 82 8
v E42 vED72 v K542
¢ 942 ¢ E76 ¢ EKn653
#DKn83 #K1087 #1072
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 75 14DS= &2 140 100.0 0.0|102 110 3NDN= «Q 550 1000 0.0({202 210 2v O-2 «8 200 1000 0.0
72 15 INS+1 #4 120 98.0 2.0|277 212 3vyDO-3 48 500 980 20| 7 3 3&#N= v9 110 95.0 5.0
71 16 INS= »2 90 90.0 10.0| 64 69 3NN+1 &K 430 88.0 12.0| 15 74 3 N= «3 110 95.0 5.0
174 117 INS= «Q 90 90.0 10.0| 67 66 3NN+1 49 430 88.0 12.0|269 268 14 N+1 vQ 110 95.0 5.0
176 115 INS= «Q 90 90.0 10.0| 78 9 3NN+1 &K 430 88.0 12.0(279 212 3& N = vQ 110 95.0 5.0
204 206 INS= &7 90 90.0 10.0|169 168 3NN+1 &K 430 88.0 12.0|209 203 2v O-1 48 100 90.0 10.0
208 202 INS= &5 90 90.0 10.0|170 167 3NN+1 &K 430 88.0 120| 4 6 2&4N= vQ 90 68.0 32.0
273 216 INS= &2 90 90.0 10.0(174 117 3NN+1 &K 430 88.0 120| 8 2 2&#N= vQ 90 68.0 32.0
277 212 INS= «Q 90 90.0 10.0|204 206 3NN+1 &K 430 88.0 12.0| 13 76 24 N= vQ 90 68.0 32.0
3 5 1INS-1 &5 -100 74.0 26.0|265 270 3NN+1 &K 430 88.0 12.0| 77 12 24 N= vQ 90 68.0 32.0
64 69 INS-1 &5 -100 74.0 26.0|278 211 3NN+1 &K 430 88.0 12.0| 79 10 INS= «A 90 68.0 32.0
77 10 INS-1 «Q -100 740 260| 6 2 3NN= «K 400 68.0 32.0(103 105 2& N = vJ 90 68.0 32.0
80 4 INS-1 5 -100 74.0 26.0| 12 75 3NN= 4K 400 68.0 32.0(106 102 2& N = vQ 90 68.0 32.0

Sydostra Sveriges BF, Olandsveckan - Kval efter dag 2 - Slutresultat 2012-06-25, sida 3 av 17




101 111 INS-1 «Q -100 740 26.0| 80 4 3NN= «K 400 68.0 32.0 (167 166 2¢ S= «A 90 68.0 32.0
116 175 INS-1 *6 -100 74.0 26.0|101 111 3NN= «K 400 68.0 32.0(168 165 2# N = vQ 90 68.0 32.0
169 168 INS-1 4Q -100 74.0 26.0|108 104 3NN = 4K 400 68.0 32.0(170 117 2# N= vQ 90 68.0 32.0
178 113 INS-1 «Q -100 74.0 26.0|114 177 3NN= «Q 400 68.0 32.0(171 116 2# N= vQ 90 68.0 32.0
201 209 INS-1 *2 -100 74.0 26.0|173 164 3NN= 46 400 68.0 32.0(174 113 2&# N= vQ 90 68.0 32.0
6 2 240= «Q -110 56.0 44.0|179 112 3NN= 4J 400 68.0 32.0(178 109 2# N = vQ 90 68.0 32.0
67 66 24 O= *] -110 56.0 44.0|268 267 3NN= «K 400 68.0 32.0 (179 108 2# N = vQ 90 68.0 32.0
70 17 14 O+1 ¢2 -110 56.0 44.0|269 266 3NN = «K 400 68.0 32.0 (205 207 2# N = vQ 90 68.0 32.0
78 9 24 0= *] -110 56.0 44.0|275 214 3NN= 4K 400 68.0 32.0 (214 277 2# N= vQ 90 68.0 32.0
114 177 24 O = 2 -110 56.0 44.0| 79 8 24DO-2 &8 300 56.0 44.0 (270 267 2# N = vQ 90 68.0 32.0
173 164 24 O = *] -110 56.0 44.0| 7 1 340-3 42 150 54.0 46.0 (274 217 2# N= vQ 90 68.0 32.0
215 274 24 O = +9 -110 56.0 44.0| 74 13 3« N+1 4K 130 52.0 48.0 (276 215 2&# N= vQ 90 68.0 32.0
278 211 14 O+1 ¢4 -110 56.0 44.0| 71 16 2NS= v2 120 50.0 50.0 (278 213 2# N = vQ 90 68.0 32.0
279 210 24 O = +9 -110 56.0 44.0|207 203 3# N = K 110 48.0 52.0(280 206 2# N = vQ 90 68.0 32.0
68 65 INO+1 43 -120 44.0 56.0109 103 34DO-1 ¢A 100 450 550 1 9 1aN-1 vQ -50 37.0 63.0
207 203 INO+1 3 -120  44.0 56.0|215 274 24D O-1 #8 100 45,0 550| 71 64 34 N-1 vQ -50 37.0 63.0
269 266 INV+1 &K -120 44.0 56.0| 14 73 3NN-1 s K -50 290 710( 75 14 24 N-1 *2 -50 37.0 63.0
7 1 240+1 ¢9 -140 28.0 72.0| 70 17 3NN-1 a K -50 290 710( 78 11 24 N-1 vQ -50 37.0 63.0
102 110 14 O+2 ¢2 -140 28.0 72.0| 76 11 3NN-1 s K -50 290 710 80 5 3&4N-1 vQ -50 37.0 63.0
108 104 14 O+2 v2 -140 28.0 72.0|166 171 3NN-1 s K -50 29.0 71.0(164 169 34 N-1 vQ -50 37.0 63.0
170 167 24 O+1 vA -140 28.0 72.0|172 165 44 N-1 a K -50 29.0 71.0(176 111 2# N-1 vQ -50 37.0 63.0
179 112 24 O+1 #J -140 28.0 72.0|176 115 3NN-1 s K -50 29.0 71.0(177 110 34 N-1 vJ] -50 37.0 63.0
180 106 14 O+2 ¢2 -140 28.0 72.0|178 113 3NN-1 s K -50 29.0 71.0(201 211 2NS-1 vA -50 37.0 63.0
213 276 14 O+2 &8 -140 28.0 72.0|180 106 3N N-1 a K -50 29.0 71.0(266 271 2# N-1 vQ -50 37.0 63.0
265 270 24 O+1 #Q -140 28.0 72.0(201 209 3N N-1 s K -50 290 71.0( 65 70 2NN-2 vQ -100 19.0 81.0
268 267 24 O+1 #Q -140 28.0 72.0(213 276 44 N-1 s K -50 290 71.0( 69 66 2¢ S-2 «A -100 19.0 81.0
271 264 14 O+2 «K -140 28.0 72.0(272 217 4# N-1 a K -50 290 71.0( 72 17 24 N-2 vQ -100 19.0 81.0
272 217 24 O+1 vA -140 280 72.0(273 216 3NN-1 2Q -50 290 71.0( 73 16 24 N-2 vQ -100 19.0 81.0
275 214 14 O+2 v2 -140  28.0 72.0|279 210 3NN-1 s K -50 29.0 71.0(112 175 3N S-2 v3 -100 19.0 81.0
280 205 24 O+1 vA -140 28.0 72.0(280 205 3N N-1 a K -50 29.0 71.0(172 115 24 N-2 vQ -100 19.0 81.0
14 73 INO+2 v2 -150 13.0 87.0| 68 65 5# N-2 4K -100 10.0 90.0|208 204 INS-2 +8 -100 19.0 81.0
109 103 INO+2 A -150 13.0 87.0| 72 15 3NN-2 4K -100 10.0 90.0|272 265 24 N -2 v7 -100 19.0 81.0
74 13 284 N-2 a2 -200 5.0 95.0|105 107 3NN -2 4K -100 10.0 90.0|107 101 2v O= 48 -110 10.0 90.0
76 11 INS-2 «Q -200 5.0 95.0|116 175 3NN -2 v6 -100 10.0 90.0|114 173 INV+1 &K -120 8.0 92.0
79 8 INS-2 4Q -200 5.0 95.0|271 264 5& N -2 4K -100 10.0 90.0| 68 67 3¢ S-3 v8 -150 40 96.0
105 107 INS-2 v5 -200 50 950| 3 5 3NN-3 4K  -150 2.0 98.0(216 275 3NS-3 +9 -150 40 96.0
166 171 INS-2 «Q -200 50 95.0| 77 10 4v S-3 T  -150 2.0 98.0(273 264 24 N-3 vQ -150 4.0 96.0
172 165 14D S-1 &2 -200 5.0 95.0|208 202 3y S-3 4T  -150 2.0 98.0(180 104 2¢ S-4 «A  -200 0.0 100.0
10 « EKn1096 11 a4 12 « Kn9
Ost v93 Syd vKn8754 Vast v84
Alla ¢ EKn3 Ingen ¢ K92 NS + KD9754
#965 #E1065 #Kn83
aD & K542 4 EKn103 & D9652 & 842 41076
v K1082 v EKn4 v D32 v- v EK2 v DKn976
+ K108642 ¢ D75 +D + Kn108765 4 Kn106 ¢ 832
*74 #DKn2 #D9432 #Kn8 #EK52 #64
4873 K87 « EKD53
v D765 v EK1096 v 1053
+9 ¢ E43 ¢E
#EK1083 K7 #D1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
106 102 2ND O-3 #3 800 990 10( 79 12 44DV-3 ¢2 500 100.0 0.0(279 208 3vDV-2 K 300 100.0 0.0
180 104 4¢DV-3 #9 800 99.0 10| 2 10 5vN= 42 450 810 190( 9 3 3¢0-4 &A 200 96.0 4.0
167 166 3N O -5 «A 500 96.0 40| 9 3 4v S+l ¢Q 450 81.0 19.0(173 116 24 S+3 #K 200 96.0 4.0
68 67 3NO-4 48 400 930 7.0 16 75 4v N+1 #J 450 81.0 19.0|272 215 34 S+2 vA 200 96.0 4.0
278 213 1INV -4 +9 400 93.0 7.0( 66 71 5v S= A 450 81.0 19.0 ({107 103 24 S+2 42 170 91.0 9.0
80 5 2NO-3 +3 300 88.0 120 69 68 4v S+1 ¢Q 450 81.0 19.0(175 114 24 S+2 vA 170 91.0 9.0
201 211 2NO-3 8 300 88.0 120( 80 6 4vy N+1 #J 450 81.0 19.0|264 269 2NV -3 «J 150 88.0 12.0
270 267 3v V-3 +9 300 88.0 12.0 (107 103 5v S= A 450 810 19.0( 78 13 24 S+1 vK 140 84.0 16.0
8 2 4eV-2 «9 200 81.0 19.0 (172 117 4v S+1 #3 450 81.0 19.0 (108 102 34 S= vA 140 84.0 16.0
202 210 4v O-2 A 200 81.0 19.0(173 116 4v S+1 +Q 450 81.0 19.0|180 105 24 S+1 +T 140 84.0 16.0
216 275 3¢DV-1 ¢9 200 81.0 19.0(177 112 4v S+1 +Q 450 810 19.0( 79 12 3¢ N+1 #6 130 79.0 21.0
273 264 1INV -2 46 200 81.0 19.0(180 105 4v S+1 &4A 450 81.0 19.0 (171 164 2¢ S+2 vK 130 79.0 21.0
75 14 24 N+2 42 170 75.0 25.0|264 269 4y S+1 +Q 450 810 19.0( 1 11 24 S= A 110 71.0 29.0
103 105 34 N+1 vJ 170 75.0 25.0|268 265 4y N+1 #J 450 810 19.0( 66 71 24 S= vA 110 71.0 29.0
4 6 34 N= +3 140 65.0 35.0 (270 217 5v S= aA 450 81.0 19.0 (179 110 24 S= vA 110 71.0 29.0
7 3 24 N+1 ¢5 140 65.0 35.0|271 216 44 S+1 %2 450 81.0 19.0 (203 205 24 S= vA 110 71.0 29.0
13 76 24 N+1 5 140 65.0 35.0 (274 213 5v S= A 450 81.0 19.0 (206 202 24 S= vA 110 71.0 29.0
72 17 34 N= +5 140 65.0 35.0(276 211 4v S+1 ¢Q 450 81.0 19.0 (271 216 24 S= «A 110 71.0 29.0
73 16 34 N= vA 140 65.0 35.0|278 209 4y S+1 +Q 450 810 190| 5 7 3vV-2 +K 100 440 56.0
112 175 34 N= +5 140 65.0 350( 1 11 4v S= +Q 420 440 56.0| 8 4 3vV-2 «J 100 44.0 56.0
179 108 34 N= «Q 140 65.0 350 8 4 4v S= +Q 420 440 56.0| 14 77 3v V-2 +J 100 44.0 56.0
274 217 34 N= +5 140 65.0 350 14 77 4y N= a7 420 440 56.0| 69 68 3v V-2 «J 100 44.0 56.0
79 10 24 N= 2 110 540 46.0( 70 67 4y N= ¢T 420 440 56.0| 70 67 3v V-2 «J 100 44.0 56.0
114 173 24 N= +4 110 540 46.0( 72 65 4y N= +J 420 440 56.0| 73 64 3v V-2 +J 100 44.0 56.0
209 203 24 N= «Q 110 540 46.0( 73 64 4v S= +Q 420 440 56.0| 76 15 3v V-2 «J 100 440 56.0
1 9 INV-1 T 100 46.0 54.0| 74 17 4y N= +J 420 440 56.0| 80 6 3v V-2 «J 100 44.0 56.0
77 12 INV-1 T 100 46.0 54.0|101 109 4v S = +Q 420 44.0 56.0(101 109 3v V-2 K 100 44.0 56.0
107 101 INO-1 «J 100 46.0 54.0(104 106 4v N = +Q 420 440 56.0|113 176 3v V-2 «J 100 44.0 56.0
205 207 2¢ V-1 «5 100 46.0 54.0 (108 102 4vy N = +J 420 44.0 56.0|115 174 3v V-2 «J 100 44.0 56.0
266 271 INV-1 +J 100 46.0 54.0|113 176 4v S= +Q 420 44.0 56.0|168 167 3v V-2 +J 100 44.0 56.0
69 66 2# S= «Q 90 38.0 62.0 (169 166 4v S= +Q 420 440 56.0|172 117 3v V-2 «J 100 44.0 56.0
176 111 2% S= «Q 90 38.0 62.0 (175 114 4y N= +J 420 44.0 56.0(178 111 3v V-2 «J 100 44.0 56.0
280 206 2& S = 4Q 90 38.0 62.0(178 111 4v S= *2 420 44.0 56.0(207 201 3v V-2 +J 100 44.0 56.0
171 116 2¢ O= *A -90 30.0 70.0(179 110 4v N= ¢T 420 44.0 56.0(268 265 3v V-2 «J 100 44.0 56.0
172 115 INV = +3 -90 30.0 70.0 ({206 202 4v S= +Q 420 44.0 56.0|270 217 3v V-2 +K 100 44.0 56.0
177 110 2¢ V= *5 -90 30.0 70.0 ({207 201 4v S= +Q 420 440 56.0(274 213 3v O-2 +¢A 100 44.0 56.0
214 277 1INV = L) -90 30.0 70.0(212 275 4v S= +Q 420 440 56.0(276 211 3vy O-2 #A 100 44.0 56.0
276 215 INV= aT -90 30.0 70.0(280 204 4vy N= &2 420 44.0 56.0(277 210 3vy O-2 «J 100 44.0 56.0
65 70 2NN-1 +5 -100 220 78.0| 76 15 44DV-2 ¥4 300 21.0 79.0(278 209 3v V-2 +J 100 44.0 56.0
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208 204 2# S-1 «Q -100 220 78.0| 78 13 54DO-2 ¥¢K 300 210 79.0( 2 10 2vV-1 v8 50 19.0 81.0
279 212 34 S-1 «Q -100 22.0 78.0|165 170 44DV-2 v4 300 21.0 79.0(177 112 3v V-1 ] 50 19.0 81.0
168 165 3¢ V= v9 -110 16.0 84.0 (277 210 44D O-2 vA 300 21.0 79.0(212 275 2v V-1 v8 50 19.0 81.0
174 113 3¢ V= sA -110 16.0 84.0|214 273 2v S+2 &2 170 16.0 84.0|267 266 3v V-1 ] 50 19.0 81.0
178 109 2¢ V+1 #A -110 16.0 840 5 7 440-1 vA 50 140 86.0| 72 65 3¢ N-1 *6 -100 11.0 89.0
269 268 INV+1 & -120  12.0 88.0|168 167 6v S-1 aA -50 80 920 74 17 34 S-1 vA -100 11.0 89.0
164 169 4¢ V= 4T -130 10.0 90.0|171 164 5v N-1 +J -50 8.0 92.0|104 106 34 S-1 vA -100 11.0 89.0
15 74 3&S-2 4Q -200 7.0 93.0(203 205 4v S-1 +Q -50 8.0 92.0|169 166 34 S-1 vA -100 11.0 89.0
78 11 34 N-2 +5 -200 7.0 93.0]|272 215 5v S-1 +Q -50 8.0 92.0(214 273 2y V= +K -110 6.0 94.0
71 64 44DN-2 42 -500 3.0 97.0)|279 208 6v S-1 s A -50 8.0 92.0| 16 75 44 S-2 vK  -200 3.0 97.0
272 265 34DN-2 o4 -500 3.0 97.0|115 174 3¢ N-3 45 -150 2.0 98.0|165 170 34DS-1 &A -200 3.0 97.0
170 117 3¢DV +1 &5 -870 0.0 100.0 (267 266 44DV = ¢8 -590 0.0 100.0|280 204 3N S -3 «A  -300 0.0 100.0
13 K632 14 & Kn 15 « Kn643
Nord v6 Ost v KKn86 Syd vD6
Alla ¢ E9874 Ingen + KDKn653 NS + 1094
#EKn4 £107 #K863
41054  «DKn987 4875 « ED42 «4KD108 495
v 984 vKD32 vE10532 vD7 vKnl1054 vK8
+D1032 +65 +9 + 1072 462 + EKD85
#965 «D10 #K983 #ED54 #1095 #ED42
L= 4« K10963 aE72
v EKn1075 v94 vE9732
¢ KKn ¢+ E84 ¢ Kn73
£K8732 £Kn62 &Kn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
74 65 24DO-5 #A 1400 100.0 0.0]103 115 24D O-4 ¢8 800 100.0 0.0 16 79 3NV-2 vQ 100 100.0 0.0
80 7 3NN+3 4Q 690 97.0 3.0(276 265 3¢DN+1 vQ 570 980 20( 11 5 3NV-1 3 50 96.0 4.0
201 215 3NN+3 4Q 690 970 30( 6 8 34aDO-2 ¢2 300 95.0 5.0(167 172 2¢ O-1 vA 50 96.0 4.0
1 13 3NN+2 «J 660 840 16.0( 77 16 34aDO-2 ¢A 300 95.0 5.0(171 168 3NO-1 *7 50 96.0 4.0
15 78 3NN+2 4Q 660 84.0 16.0|105 113 2¢DN= vQ 180 920 80| 80 8 3¢ 0= *] -110 88.0 12.0
67 72 3NN+2 4Q 660 840 16.0( 71 68 3¢ N+1 vQ 130 87.0 13.0 (109 105 3# O = vA -110 88.0 12.0
73 66 3NN+2 v4 660 84.0 16.0 (177 166 3¢ N+1 vQ 130 87.0 13.0 (110 104 24 O+1 «vA -110 88.0 12.0
104 114 3NN+2 ¥3 660 84.0 16.0(|204 212 3¢ N+1 ¢7 130 87.0 13.0(173 166 3% O = 3 -110 88.0 12.0
108 110 3NN+2 #J 660 84.0 16.0 (207 209 3¢ N+1 «4 130 87.0 13.0 (273 270 2# V+1 &7 -110 88.0 12.0
169 174 3NN+2 4Q 660 840 16.0( 1 13 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0 (217 201 2NO= a2 -120 82.0 18.0
177 166 3NN+2 «Q 660 840 160 9 5 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0 (204 214 2¢ O+2 3 -130 78.0 22.0
210 206 3NS+2 ¢3 660 840 16.0( 10 4 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0 (277 266 2¢ O+2 vQ -130 78.0 22.0
216 279 3NN+2 &Q 660 840 16.0( 70 69 3¢ N= +2 110 66.0 34.0 (279 264 3¢ O+1 &7 -130 78.0 22.0
264 277 3NN+2 4Q 660 840 16.0( 73 66 3¢ N= A 110 66.0 34.0 (180 107 4¢ O+1 «A -150 73.0 27.0
102 116 4v S+1 2 650 720 28.0( 74 65 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0 (212 206 3¢ O+2 #J -150 73.0 27.0
105 113 3NN+1 4Q 630 66.0 34.0( 75 64 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0( 72 69 2NO+2 ¢33 -180 69.0 31.0
165 178 3NN+1 4Q 630 66.0 34.0108 110 3¢ N= «A 110 66.0 34.0| 76 65 2NO+2 v2 -180 69.0 31.0
203 213 3NN+1 «Q 630 66.0 34.0 (111 107 3¢ N= vQ 110 66.0 340 7 9 2vS-3 6 -300 66.0 34.0
275 266 3NN+1 4Q 630 66.0 34.0 (112 106 3¢ N= vQ 110 66.0 340 10 6 3NO= v6 -400 55.0 45.0
280 208 3NS+1 #2 630 66.0 34.0|165 178 3¢ N= vQ 110 66.0 340 68 73 3NO= v3 -400 55.0 45.0
2 12 3NN= «Q 600 44.0 56.0(180 109 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0( 71 70 3NO= v2 -400 55.0 45.0
6 8 3NN= +Q 600 44.0 56.0(203 213 34 N= +2 110 66.0 34.0( 78 17 3NO= v3 -400 55.0 45.0
10 4 3NN= 46 600 44.0 56.0|216 279 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0(102 112 3NV = vQ -400 55.0 45.0
75 64 3NN-= 42 600 44.0 56.0 (268 273 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0 (106 108 3NV = vQ -400 55.0 45.0
77 16 5& N= +J 600 44.0 56.0 (272 269 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0 (115 178 3NV = 43 -400 55.0 45.0
103 115 5 S = +3 600 44,0 56.0 (274 267 3¢ N= vQ 110 66.0 34.0|174 165 3NV = »3 -400 55.0 45.0
112 106 3NN= «Q 600 440 56.0| 67 72 24DO-1 ¢A 100 41.0 59.0|177 116 3NV = vQ -400 55.0 45.0
117 101 3NN= +4 600 44.0 56.0|102 116 4v O -2 +A 100 41.0 59.0|179 114 3NV = *3 -400 55.0 45.0
173 170 3NN = 43 600 440 56.0(104 114 3v V-2 +A 100 41.0 59.0| 2 14 3NO+1 &2 -430 31.0 69.0
175 168 3NN = 47 600 44.0 56.0|117 101 34 O-2 +6 100 410 59.0| 3 13 3NV+1l 44 -430 31.0 69.0
176 167 3NN= +Q 600 44.0 56.0|175 168 3v V-2 «J 100 41.0 59.0| 4 12 3NV+l ¢Q -430 31.0 69.0
179 164 3NN = 48 600 440 56.0(179 164 34 O-2 +A 100 41.0 59.0| 64 77 3NO+1 &2 -430 31.0 69.0
202 214 3NN = vK 600 44.0 56.0|211 205 2v O -2 6 100 41.0 59.0| 74 67 3NV+l ¢Q -430 31.0 69.0
204 212 3NN= +Q 600 44.0 56.0|275 266 3v V-2 +6 100 41.0 59.0(103 111 3NO+1 43 -430 31.0 69.0
268 273 3N N= «Q 600 440 560| 2 12 340-1 ¢+A 50 31.0 69.0|117 176 3NV+1 T -430 31.0 69.0
274 267 3NN = «Q 600 440 56.0(278 217 3v V-1 +K 50 31.0 69.0(170 169 3NO+1 v2 -430 31.0 69.0
276 265 3NN = +Q 600 440 56.0| 17 76 4¢ N-1 vQ -50 23.0 77.0(203 215 3NO+1 v2 -430 31.0 69.0
278 217 2v S+3 45 200 26.0 74.0|169 174 4¢ N-1 *2 -50 23.0 77.0(205 213 3NO+1 ¥3 -430 31.0 69.0
207 209 24 S+4 44 170 23.0 77.0(202 214 24 S-1 +9 -50 23.0 77.0(211 207 3NV+1 vQ -430 31.0 69.0
271 270 2v S+2 «T 170 23.0 77.0 (210 206 4¢ N-1 ¢+ 4 -50 23.0 77.0(269 274 3NV +1 44 -430 31.0 69.0
79 14 34S+2 43 150 20.0 80.0|264 277 3¢ N-1 *2 -50 23.0 77.0(275 268 3NO+1 2 -430 31.0 69.0
211 205 3v S= T 140 17.0 83.0|271 270 3¢ N-1 *2 -50 23.0 77.0(280 209 3NV+1 vQ -430 31.0 69.0
272 269 3v S= +2 140 170 83.0| 3 11 3¢DN-1 vQ -100 140 86.0( 75 66 3NV+2 vQ -460 10.0 90.0
172 171 2v S= 4 110 140 86.0| 15 78 4¢ S-2 vA -100 140 86.0(101 113 3NO+2 v2 -460 10.0 90.0
3 11 3NN-1 «Q -100 100 90.0| 79 14 3¢DN-1 vQ -100 140 86.0(175 164 3NV+2 vQ -460 10.0 90.0
70 69 6% N-1 vK -100 10.0 90.0(201 215 2v V= ¢+K -110 10.0 90.0|202 216 3NO+2 *3 -460 10.0 90.0
71 68 4NN-1 «Q -100 10.0 90.0|280 208 3#0O+1 ¢A -130 8.0 92.0|208 210 3NO+2 2 -460 10.0 90.0
17 76 6% N-2 «Q -200 5.0 95.0(172 171 3v V= ] -140 5.0 95.0(265 278 3NO+2 A -460 10.0 90.0
111 107 3NN-2 «Q -200 5.0 95.0|173 170 3v V= +K  -140 5.0 95.0|276 267 3NO+2 2 -460 10.0 90.0
9 5 6NN-3 8 -300 1.0 99.0|176 167 34 S-4 *2 -200 20 980| 1 15 3NDV= ¢Q -550 2.0 98.0
180 109 6NN -3 «Q -300 1.0 99.0| 80 7 3vyDO= A -530 0.0 100.0|1272 271 2vDS-5 6 -1400 0.0 100.0
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16 + 10762 17 » K1064 18 « E105
Vast v K42 Nord v Kn432 Ost v Kn52
ov ¢ Kn873 Ingen ¢ Kn982 NS ¢+ KD742
+D6 &K &32
» Kn84 « KD5 # DKn 4732 4974 # DKn62
vE v 1075 vE10 v K865 vKD96 v1084
¢ EKD954 ¢ 1062 ¢EG543 D ¢ Kn9 ¢+ E10
853 *EK74 #E986 #Knl1l0532 #EKn84 £10975
« E93 « E985 # K83
v DKn9863 v D97 vE73
.- ¢ K107 ¢ 8653
#Kn1092 D74 #KD6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 14 6NO-6 v8 600 100.0 0.0 (274 265 34DN= 4J 530 100.0 0.0(104 112 3NS= +J 600 100.0 0.0
16 79 3NV-3 v3 300 920 80| 4 14 14 S+2 4Q 140 980 20( 11 7 INN+2 «Q 150 95.0 5.0
106 108 3NV -3 v2 300 920 80| 73 70 3¢ V-2 v3 100 89.0 11.0( 80 9 INN+2 42 150 95.0 5.0
175 164 3NO-3 vQ 300 92.0 8.0|102 114 3¢ V-2 «6 100 89.0 11.0|201 213 INS+2 K 150 95.0 5.0
205 213 3N O-3 vQ 300 92.0 8.0|107 109 INV-2 «4 100 89.0 11.0(203 211 INN+2 &6 150 95.0 5.0
273 270 3NO-3 vQ 300 92.0 8.0(178 117 4« V-2 «4 100 89.0 11.0(103 113 INS+1 vK 120 84.0 16.0
276 267 3NV -3 v2 300 92.0 8.0|202 212 INV-2 +9 100 89.0 11.0|110 106 2NS= *4 120 84.0 16.0
277 266 3N O -3 vQ 300 92.0 8.0|210 204 INV-2 «6 100 89.0 11.0(210 204 INN+1 42 120 84.0 16.0
4 12 3NO-2 vQ 200 72.0 28.0 (267 272 1INV -2 T 100 89.0 11.0(217 276 INN+1 v4 120 84.0 16.0
72 69 5¢DV-1 vK 200 72.0 28.0|277 216 1INV -2 «6 100 89.0 11.0|267 272 2NS= vQ 120 84.0 16.0
74 67 64 V-2 v2 200 720 28.0| 3 15 2NV-1 +8 50 740 26.0(273 266 INS+1 #4 120 84.0 16.0
75 66 5¢DV-1 v2 200 720 28.0( 75 68 34 V-1 46 50 740 26.0(280 207 INN+1 «Q 120 84.0 16.0
78 17 3NV-2 v2 200 720 28.0| 79 64 INV-1 44 50 740 26.0| 2 16 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
110 104 3NV -2 v4 200 72.0 28.0|116 179 INV-1 2 50 740 260| 8 10 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
173 166 3N O -2 v3 200 72.0 28.0(174 167 INV-1 Ly 50 740 26.0( 12 6 3¢ N= «7 110 59.0 41.0
177 116 6 V-2 v2 200 72.0 28.0|273 266 1l¢ V-1 v3 50 740 26.0| 73 70 3¢ N= T 110 59.0 41.0
179 114 3N O -2 vJ 200 72.0 28.0|275 264 INV-1 a4 50 740 26.0| 76 67 3¢ S= vQ 110 59.0 41.0
180 107 3NO-2 vQ 200 72.0 28.0(168 173 2¢ N-1 LN -50 640 36.0( 77 66 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
202 216 3N O-2 vJ 200 72.0 28.0|203 211 2y N-1 +Q 50 64.0 36.0(102 114 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
212 206 3N O -2 v3 200 72.0 28.0|217 276 14 S-1 ¢ A -50 64.0 36.0(111 105 3¢ S= vQ 110 59.0 41.0
280 209 5¢ V-2 vK 200 720 28.0( 76 67 INV= v3 -90 58.0 42.0(171 170 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
1 15 5¢ V-1 v2 100 42.0 58.0(164 177 INV= +4 90 58.0 42.0(174 167 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
3 13 5¢ V-1 v2 100 42.0 58.0(171 170 INV= *2 -90 58.0 42.0(176 165 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
7 9 3NO-1 v3 100 42,0 58.0| 80 9 24 S-2 vA -100 540 46.0(178 117 3¢ N= v8 110 59.0 41.0
76 65 3NO-1 «J 100 420 580 12 6 2&4V+l 46 -110 45.0 55.0|180 108 3¢ S= ¢J 110 59.0 41.0
80 8 3NV-1 v2 100 420 580 17 1 2#V+l ¢3 -110 45.0 55.0|206 208 3¢ S= 9 110 59.0 41.0
101 113 5¢ V-1 v2 100 420 58.0| 69 74 24 0+1 #4 -110 45.0 55.0|215 278 2¢ S+1 vQ 110 59.0 41.0
102 112 5¢ V-1 v2 100 42.0 58.0(111 105 3% V= 46 -110 45.0 55.0|271 268 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
103 111 3NV-1 v2 100 42.0 58.0(180 108 2& V+1 46 -110 45.0 55.0|274 265 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
109 105 3NO-1 vQ 100 42.0 58.0(209 205 2& V +1 44 -110  45.0 55.0|277 216 3¢ S= vK 110 59.0 41.0
115 178 5¢ V-1 v3 100 42.0 58.0(215 278 3# V= 46 -110 45.0 55.0| 65 78 2¢ N= v8 90 39.0 61.0
174 165 5¢ V-1 «2 100 42.0 58.0(270 269 2#V+1 8 -110 45.0 55.0| 69 74 2¢ N= «Q 90 39.0 61.0
208 210 3NV-1 6 100 42.0 58.0| 65 78 INV+l 44 -120 340 66.0| 72 71 24 O-1 ¢5 50 36.0 64.0
211 207 5¢ V-1 vK 100 42.0 58.0(172 169 INV+1 46 -120 34.0 66.0| 75 68 Pass 31.0 69.0
217 201 5¢ V-1 v2 100 42.0 58.0(271 268 INV+1 8 -120  34.0 66.0|107 109 Pass 31.0 69.0
265 278 44 O -1 vQ 100 420 580| 2 16 3#0+1 ¢Q -130 24.0 76.0(|270 269 Pass 31.0 69.0
272 271 5¢ V-1 «6 100 420 580 5 13 3#0+1 +A -130 24.0 76.0(279 214 Pass 31.0 69.0
275 268 3N O-1 v2 100 420 580| 8 10 3#V+l 46 -130  24.0 76.0|172 169 14 O= *Q -80 25.0 75.0
204 214 3v S-1 ¢+ K 50 240 760 11 7 24V +2 46 -130 24.0 76.0)|275 264 14 O= +8 -80 25.0 75.0
11 5 4e V= v2 -130  19.0 81.0|101 115 44 O= +4 -130 240 76.0| 5 13 INV= +4 90 220 780
167 172 3¢ V+1 v2 -130  19.0 81.0|110 106 2# V+2 4 -130 240 76.0| 3 15 3NS-1 49 -100  11.0 89.0
170 169 4¢ V= v2 -130 19.0 81.0|206 208 2#V +2 44 -130 240 76.0| 17 1 3¢ S-1 v9 -100 11.0 89.0
279 264 4e¢ V= v2 -130 19.0 81.0| 77 66 34 S-3 ¢A -150 11.0 89.0| 79 64 3NS-1 vK -100 11.0 89.0
68 73 4¢vDS-2 +¢Q -300 13.0 87.0|103 113 2# N-3 ¢Q -150 11.0 89.0|101 115 3NN-1 vQ -100 11.0 89.0
269 274 4vDS-2 ¢A -300 13.0 87.0|104 112 34 S-3 #A -150 11.0 89.0|116 179 3NS-1 vQ -100 110 89.0
10 6 5vDS-3 +6 -500 8.0 92.0|175 166 34 S-3 #A -150 11.0 89.0|164 177 3¢ N-1 v4 -100  11.0 89.0
71 70 5¢DS-3 K -500 8.0 92.0(176 165 INV+2 3 -150 11.0 89.0|168 173 3¢ S-1 a4 -100  11.0 89.0
171 168 5¢vDS-3 ¢A -500 8.0 92.0)|279 214 24 S-3 vA -150 11.0 89.0(175 166 3¢ S-1 vK -100 110 89.0
117 176 3N O = a2 -600 40 96.0| 72 71 34 S-4 vA  -200 2.0 98.0(202 212 3¢ S-1 vK -100 11.0 89.0
64 77 3NO+1 &2 -630 1.0 99.0(201 213 34 S-4 A -200 2.0 98.0(209 205 3¢ S-1 vK -100 11.0 89.0
203 215 3NO+1 3 -630 1.0 99.0(280 207 34 S-4 vA  -200 20 980| 4 14 4¢ N-2 v3 -200 0.0 100.0
19 « D7652 20 «D1093 21 « D9764
Syd vK Vast v 952 Nord v2
oV ¢ Kn103 Alla +8 NS ¢ EDKn1053
#10763 #D9853 &8
«E9 +108 » EK6 452 4 EKN105 &3
vDKn1054 vE7 v K63 v EKn108 vKn107 v KD654
¢ E92 + K754 +43 ¢ Kn7652 *7 + K82
+D82 #EKKn54 #EK762 #104 #EKNn1043 #K952
 KKn43 « Kn874 K82
v 98632 vD74 v E983
+ D86 + EKD109 4964
&9 &Kn D76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
77 68 3NO-1 «7 100 100.0 0.0(179 170 3NDV-3 T 800 1000 00| 79 68 4¢DN= &3 710 100.0 0.0
107 117 34 N-2 vA -100 980 20| 78 67 3NDV-2 ¢8 500 980 20| 75 72 3¢DN= &3 670 98.0 20
275 272 2NV = 45 -120 96.0 4.0| 73 72 3NO-4 +Q 400 96.0 4.0(201 269 2¢ N+3 &3 150 96.0 4.0
13 7 440+2 &K -170 93.0 7.0| 4 16 3¢ O-3 #J 300 93.0 7.0| 7 15 24 N+1 vK 140 940 6.0
114 110 3¢ V+3 ¢ -170  93.0 7.0|275 272 44 0-3 ¢A 300 93.0 7.0(113 107 3¢ N= vK 110 920 8.0
278 269 34DN-2 #A -300 900 100 5 15 INV-2 «4 200 85.0 15.0|203 267 5v O-2 «K 100 88.0 12.0
70 75 34DS-3 vQ -500 88.0 12.0|106 164 3% V-2 +8 200 85.0 15.0|214 210 4v O-2 42 100 88.0 12.0
64 2 54 0-= v2 -600 84.0 16.0|180 112 3% V-2 +8 200 85.0 15.0 (272 277 4a V-2 v2 100 88.0 12.0
78 67 3NV-= 45 -600 84.0 16.0|204 264 3¢DO-1 +Q 200 85.0 150| 2 66 4v0-1 &K 50 76.0 24.0
265 203 5& O = v9 -600 84.0 16.0|207 215 3NV -2 «5 200 85.0 150| 5 17 59 O-1 +6 50 76.0 24.0
76 69 4y V= a2 -620 79.0 21.0|265 203 3¢ O-2 +Q 200 850 150( 65 3 5#V-1 ¢+A 50 76.0 24.0
108 116 4v V= a2 -620 79.0 21.0|168 102 34 N= T 140 78.0 22.0|104 116 4v O-1 +6 50 76.0 24.0
206 216 5# O+2 43 -640 76.0 24.0| 77 68 24 N= T 110 740 26.0|174 171 3vy O-1 42 50 76.0 24.0
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101 169 4v V+1 42 -650 71.0 29.0|114 110 24 N= +4 110 740 26.0(177 168 4v O-1 46 50 76.0 24.0
105 165 4v V+1 5 -650 71.0 29.0|213 209 24 N= &T 110 740 26.0({205 265 3NO-1 49 50 76.0 24.0
178 171 4v V+1 45 650 71.0 29.0| 13 7 2vO-1 K 100 62.0 38.0(276 273 4v O-1 ¢4 50 76.0 24.0
202 266 4y V+1 T -650 710 29.0( 70 75 3+#V-1 ¢8 100 62.0 38.0(280 212 4v O-1 ¢6 50 76.0 24.0
3 17 3NV+2 42 660 540 460| 74 71 3NO-1 +Q 100 620 380( 80 11 34 N-1 vK -100 64.0 36.0
6 14 3NV+2 &5 -660 540 46.0(107 117 3NV-1 &5 100 62.0 38.0(173 172 34 S-1 #A -100 640 36.0
73 72 3NV+2 42 -660 54.0 46.0(115 109 2NV-1 45 100 62.0 38.0(178 167 34 N-1 vK -100 64.0 36.0
103 167 3NV +2 42 -660 54.0 46.0|176 173 3v V-1 8 100 620 38.0( 13 9 3aV= v2 -110 60.0 40.0
106 164 3NV +2 42 -660 54.0 46.0|267 201 2¢ O-1 #J 100 62.0 38.0(278 271 2¢vy O+1 ¥3 -140 58.0 42.0
115 109 3NV +2 45 -660 54.0 46.0|277 270 2v V-1 8 100 62.0 380 14 8 3vO+l1 4 -170 550 450
168 102 3NV +2 42 -660 54.0 46.0(280 211 2NV-1 3 100 62.0 38.0(164 102 3vy O+1 9 -170 55.0 45.0
175 174 3NV+2 46 -660 54.0 46.0| 6 14 INV= 8 -90 430 570| 6 16 34DS-1 vJ -200 47.0 53.0
180 112 3NO+2 44 -660 54.0 46.0| 64 2 INV= 5 -90 430 57.0( 71 76 34DN-1 vA -200 47.0 53.0
205 217 3NV+2 45 -660 540 46.0( 66 79 INV= 43 -90 43.0 57.0(103 117 4v S-2 42 -200 47.0 53.0
210 212 3NV+2 42 -660 540 460 76 69 INV= %3 -90 43.0 57.0(105 115 2y O+3 ¢9 -200 47.0 53.0
213 209 3NV+2 42 -660 540 46.0| 80 10 2¢ O= ¢A -90 43.0 57.0(211 213 2¢v O+3 ¢9 -200 47.0 53.0
274 273 3NO+2 45 -660 54.0 46.0(166 104 1INV = #5 -90 43.0 57.0(215 209 34 S-2 #A -200 47.0 53.0
214 208 4y V+2 +J -680 39.0 61.0(178 171 INV= #5 -90 430 57.0(106 114 44 N-3 vK -300 40.0 60.0
277 270 4y V+2 ¢J -680 39.0 61.0(202 266 INV = 5 -90 430 57.0( 67 1 44 N-4 K -400 37.0 63.0
4 16 3NO+3 8 -690 24.0 76.0|205 217 2¢ V= 43 -90 430 57.0| 78 69 3NO= ¢4  -400 37.0 63.0
66 79 3NV+3 45 -690 24.0 76.0|214 208 INV= #5 -90 430 570 74 73 4vO= ¢4 420 26.0 74.0
80 10 3NO+3 44 690 240 76.0| 12 8 24S-1 4K -100 32.0 68.0|101 165 4v O= 4A 420 26.0 740
166 104 3NV+3 45 -690 240 76.0| 3 17 INV+l &3 -120 27.0 73.0(109 111 4v O= ¢9 420 26.0 740
172 177 3NV +3 #2 -690 24.0 76.0|172 177 INV+1 #3 -120 27.0 73.0|112 108 4y O = ¢9 420 26.0 74.0
176 173 3NV +3 46 -690 24.0 76.0|274 273 INV+1 &#5 -120 27.0 73.0|176 169 4v V= 42 420 26.0 740
179 170 3NV +3 45 -690 24.0 76.0|279 268 INV+l1 8 -120 27.0 73.0(206 264 4v O = 42 420 26.0 740
204 264 3NV+3 45 690 240 760| 9 11 2¢0O0+1 ¢A -140 22.0 78.0|266 204 4v O = ¢6 420 26.0 74.0
207 215 3NV+3 45 -690 24.0 76.0(206 216 INV+2 43 -150 20.0 80.0|275 274 4v O= ¢9 420 26.0 74.0
267 201 3NV+3 ¢J -690 240 76.0(111 113 24DS-1 #A -200 17.0 83.0|279 270 4y O = v3 420 26.0 74.0
271 276 3NO+3 42 -690 24.0 76.0(210 212 24 N-2 45 -200 17.0 830| 4 64 4vO+1 42 -450 13.0 87.0
279 268 3NV+3 42 690 24.0 76.0(175 174 2¢ S-3 «A -300 12.0 880|166 179 4y O+1 «2 -450 13.0 87.0
280 211 3NV+3 45 690 24.0 76.0(271 276 2¢ S-3 #A -300 12.0 88.0|180 110 4v O+1 +4 -450 13.0 87.0
1 65 3NV+4 46 -720 6.0 94.0(278 269 2¢ S-3 #A -300 12.0 88.0|268 202 4v O+1 4Q -450 13.0 87.0
9 11 3NV+4 &5 -720 6.0 94.0(108 116 24DV +1 49  -380 80 920( 77 70 44DN-2 vK -500 8.0 92.0
12 8 3NV+4 42 -720 6.0 94.0(103 167 2¢DS-2 #A  -500 6.0 94.0(207 217 4vDO= 42 -590 6.0 94.0
74 71 3NV+4 42 -720 6.0 940 1 65 3NO= ¢A  -600 40 96.0| 10 12 3NDO+1 «3  -650 4.0 96.0
111 113 3NV +4 42  -720 6.0 94.0(101 169 2¢DS-3 «A -800 1.0 99.0(170 175 44DN-3 vK -800 1.0 99.0
5 15 6v V+1 ¢J -1460 0.0 100.0 (105 165 2¢DS-3 #A  -800 1.0 99.0 (208 216 24DN-3 ¥vK -800 1.0 99.0
22 & Kn64 23 & Kn95 24 & Kn7
Ost vKn7 Syd v K63 Vast vKn84
ov + KKn6 Alla + KD Ingen ¢ Kn10754
#106432 #E9752 #1064
4+ K832 4107 4EK82 4D74 4E8 4 D9642
vE64 v10852 vE2 v Kn97 vE5 v D963
48432 ¢ ED1097 ¢ E7653 ¢ 1094 ¢ED63 ¢K8
#Kn5 D8 *K4 #Kn1063 #E7532 D8
«ED95 41063 4 K1053
v KD93 v D10854 v K1072
¢5 ¢ Kn82 +92
#EK97 +D8 #KKn9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
104 116 3¢DO-2 #A 500 100.0 0.0|102 166 24 V-1  ¢3 100 97.0 3.0(278 267 6NV-4 ¢J 200 100.0 0.0
201 269 3NN+3 ¢7 490 98.0 2.0(175 172 24 V-1 #A 100 97.0 3.0(165 103 3NV-3 v4 150 96.0 4.0
67 1 3NS+1 v4 430 93.0 7.0(209 211 INO-1 v4 100 97.0 3.0|167 101 3NV-3 5 150 96.0 4.0
75 72 3NN+1 v2 430 93.0 7.0(273 272 INV-1 #2 100 97.0 3.0(276 269 3NV-3 v4 150 96.0 4.0
79 68 3NS+1 43 430 93.0 7.0| 80 12 1¢ V+1 45 -90 880 12.0( 7 17 3NV-2 ¢4 100 79.0 21.0
105 115 3NN+1 ¢A 430 93.0 7.0(174 173 1V +1 +K -90 880 120 8 16 3NO-2 +7 100 79.0 21.0
65 3 44 S= ¢5 420 88.0 12.0(203 217 INO= va -90 880 12.0( 15 9 3NV-2 v4 100 79.0 21.0
2 66 5#S= +J 400 79.0 21.0|204 216 1l¢ V+1 ¢K -90 880 120 66 4 3NO-2 v2 100 79.0 21.0
13 9 5#S-= ¢3 400 79.0 21.0|270 275 1¢ V+1 &5 -90 880 12.0( 80 12 3NO-2 +7 100 79.0 21.0
74 73 3NS= v4 400 79.0 21.0(171 176 2¢vS-1 4A -100 81.0 19.0(107 115 3NV-2 ¢4 100 79.0 21.0
78 69 3NS= 46 400 79.0 21.0(276 269 2vy S-1 ¢3 -100 81.0 19.0(113 109 3NO-2 v2 100 79.0 21.0
103 117 3NN = ¢3 400 79.0 21.0| 11 13 1le V+2 &5 -110 68.0 32.0(171 176 3NV-2 +5 100 79.0 21.0
170 175 3NN= ¢T 400 790 210 66 4 3¢ V= 4J -110 68.0 32.0(201 265 3NV-2 ¢J 100 79.0 21.0
275 274 3NN= ¢5 400 79.0 210 68 2 3¢ V= v3 -110 68.0 320|204 216 3NO-2 v2 100 79.0 21.0
280 212 3NN= T 400 79.0 21.0|113 109 24 V= A -110 68.0 32.0|212 208 44 O-2 +9 100 79.0 21.0
77 70 3¢ O-2 #A 200 69.0 31.0(114 108 14 V+1 ¢K -110 68.0 32.0(264 202 3NV-2 ¢J 100 79.0 21.0
211 213 3¢ O-2 &K 200 69.0 31.0(165 103 3¢ V= v3 -110 68.0 320|270 275 3NO-2 +9 100 79.0 21.0
5 17 2NS+2 3 180 65.0 35.0(167 101 1¢ V+2 6 -110 68.0 32.0(277 268 3NV-2 +J 100 79.0 21.0
215 209 INS+3 3 180 65.0 35.0(180 111 3¢ V= v3 -110 68.0 320| 3 67 3NV-1 v4 50 50.0 50.0
71 76 INS+2 43 150 56.0 44.0 (274 271 3¢ V= #A -110 680 320 5 65 3NO-1 v2 50 50.0 50.0
173 172 3#S+2 ¢3 150 56.0 44.0|277 268 24 V= 45 -110 680 320| 68 2 3NO-1 v2 50 50.0 50.0
178 167 4+ S+1 43 150 56.0 44.0(278 267 2¢ O+1 #Q -110 68.0 320 72 77 3NO-1 ¥3 50 50.0 50.0
180 110 34 S+2 42 150 56.0 44.0( 76 73 INV+l1 #2 -120 540 460 75 74 3NO-1 v2 50 50.0 50.0
203 267 2NN+1 +8 150 56.0 44.0(106 116 INV+1 #2 -120 540 46.0( 76 73 3NV-1  +J 50 50.0 50.0
266 204 4+ S+1 &5 150 56.0 44.0(179 168 INV+1 «5 -120 540 46.0( 79 70 3NV-1 v4 50 50.0 50.0
279 270 3#S+2 +8 150 56.0 440 6 64 3¢ O+1 #Q -130 420 58.0(102 166 3NV-1 ¢4 50 50.0 50.0
106 114 44 N= T 130 450 550| 15 9 1le V43 #A -130 420 58.0|114 108 44 O-1 v7 50 50.0 50.0
109 111 34 S+1 43 130 45.0 55.0| 72 77 2¢ V+2 #A -130 420 58.0|177 170 3NV-1 T 50 50.0 50.0
208 216 3#S+1 +3 130 45,0 55.0| 78 71 2¢ O+2 #8 -130 420 58.0(180 111 3NV-1 v4 50 50.0 50.0
214 210 3#S+1 +3 130 450 55.0| 79 70 1le V+3 &2 -130 420 58.0(205 215 3NO-1 v2 50 50.0 50.0
101 165 2NN= ¢3 120 40.0 60.0|104 164 3¢ V+1 #A -130 420 58.0(209 211 2#V-1 v8 50 50.0 50.0
6 16 5#S-1 T -50 26.0 74.0 (107 115 4¢ V= #A -130 420 58.0(273 272 2¢ V-1 4] 50 50.0 50.0
7 15 5& N-1 &7 -50 26.0 74.0(110 112 1e V+3 #A -130 420 58.0|274 271 3NO-1 v2 50 50.0 50.0
10 12 INS-1  +3 -50 26.0 74.0(266 279 1¢ V+3 45 -130 42.0 58.0(178 169 2NV+1 5 -150 34.0 66.0
113 107 INN-1  +9 -50 260 74.0( 7 17 24 V+l ¢K -140 31.0 69.0(106 116 2vDN-2 #Q -300 32.0 68.0
164 102 54 N-1  ¢3 -50 260 740| 75 74 1aV+2 K -140 310 690| 1 69 3NO= v7 -400 17.0 83.0
166 179 3NN-1  +9 -50 260 740| 8 16 INV+2 &2 -150 250 750| 11 13 3NV= ¢J -400 17.0 83.0
174 171 3NN-1  +9 -50 26.0 74.0(105 117 INV+2 &5 -150 25.0 75.0| 14 10 3NO= ¢9 -400 17.0 83.0
176 169 5# N-1  ¢A -50 26.0 740|177 170 1e¢ V+4 49 -150 25.0 75.0| 78 71 3NV= ¢5 400 17.0 83.0
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206 264 3NN-1 +9 -50 26.0 74.0(205 215 INV+2 &5 -150 25.0 75.0|104 164 3NV = +J -400 17.0 83.0
207 217 3NN-1 *7 50 260 740 5 65 24V+2 #A -170 19.0 81.0|105 117 3NV = +5 -400 17.0 83.0
272 277 34 S-1 +3 -50 26.0 74.0(178 169 24 V+2 #A -170 19.0 81.0|110 112 3NO= *2 -400 17.0 83.0
276 273 INN-1 v5 -50 260 74.0( 14 10 INV+3 &2 -180 13.0 87.0|174 173 3NV = ] -400 17.0 83.0
278 271 3NN-1 *7 -50 26.0 74.0({201 265 2NV +2 &5 -180 13.0 87.0|175 172 3NV = +J -400 17.0 83.0
14 8 3NS-2 +8 -100 10.0 90.0|213 207 2NV +2 &2 -180 13.0 87.0|179 168 3NO = *2 -400 17.0 83.0
80 11 2NN-2 4T -100 10.0 90.0|280 210 INV+3 &5 -180 13.0 87.0|206 214 3NO= v2 -400 17.0 83.0
268 202 44 S-2 ¢+ 4 -100 10.0 90.0 |264 202 2# N -2 ¢+ 4 -200 8.0 92.0|213 207 3NV = +J -400 17.0 83.0
4 64 3NN-3 +8 -150 3.0 97.0(206 214 2& N -3 +T -300 6.0 94.0(266 279 3NV = *J -400 17.0 83.0
112 108 3N N-3 +9 -150 30 970 1 69 3&#N-4 +9 -400 4.0 96.0|280 210 3NO = +9 -400 17.0 83.0
177 168 3NN -3 T  -150 3.0 97.0| 3 67 3NO= 43 -600 20 980 6 64 3NV+l1 ¢J -430 2.0 98.0
205 265 3N S-3 +3 -150 3.0 97.0|212 208 3NV +1 &2 -630 0.0 100.0 (203 217 44 O+1 43 -450 0.0 100.0
25 «ED74 26 45 27 497
Nord v EK63 Ost vE Syd v EK98763
ov + 10973 Alla ¢ DKn976532 Ingen 4853
&K K95 &5
4 Kn106 & K52 4 ED73 4Knl1042 & Kn « E10653
v- v D105 v982  vKnl05 vDKnl104 v5
¢ E42 + KD85 + K108 +E4 ¢ EKn97 ¢ K106
#ED108765 #942 #EKn4 #10862 #9843 #EKKn10
# 983 » K986 « KD842
vKn98742 vKD7643 v2
¢ Kné ¢- ¢ D42
&Kn3 &D73 D762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
268 206 2vy N+2 ¢K 170 100.0 0.0(180 115 34 V-4 vA 400 100.0 0.0|179 172 34D O-3 ¢2 500 100.0 0.0
16 10 3y S= #A 140 95.0 5.0(203 271 24 V-2 +Q 200 98.0 2.0|116 110 34DO-2 ¥2 300 97.0 3.0
103 173 3v S= «J 140 95.0 5.0(207 267 3¢ N+1 «J 130 96.0 4.0(279 276 44DO-2 ¥3 300 97.0 3.0
205 269 3v S= «5 140 95,0 50( 69 3 3¢ N= +4 110 88.0 12.0 (202 274 34 O -4 v2 200 940 6.0
210 264 3y N= &2 140 950 50| 73 78 2v S= v2 110 88.0 120 8 66 34 O-3 v2 150 91.0 9.0
67 5 3y N-1 *4 -50 78.0 220( 76 75 3¢ N= 5 110 88.0 12.0(271 205 34 O-3 v2 150 91.0 9.0
80 13 3v S-1 ] -50 78.0 22.0(111 165 3¢ N= vJ 110 88.0 120 5 69 34 O-2 v2 100 84.0 16.0
104 172 3v S-1 *A -50 78.0 22.0(201 273 3¢ N= J 110 88.0 120 77 76 3NV-2 +3 100 84.0 16.0
171 105 3v S-1 oT -50 78.0 22.0 (205 269 3¢ N= «J 110 88.0 120 78 75 44 O-2 v2 100 84.0 16.0
179 176 3v S-1 ] -50 78.0 22.0 (274 279 2v S= v9 110 88.0 12.0 (106 166 34 O-2 v2 100 84.0 16.0
180 115 3v N-1 &4 -50 78.0 220| 6 66 4¢ N-1 T -100 67.0 33.0|167 105 34 O-2 v2 100 84.0 16.0
201 273 4v S-1 ] -50 78.0 220 8 64 3¢ N-1 Ly -100 67.0 33.0| 13 15 3NO-1 *6 50 75.0 25.0
202 272 3v N-1 *2 -50 78.0 22.0( 12 14 3¢ N-1 ] -100 67.0 33.0|104 168 34 O-1 v2 50 75.0 25.0
213 215 3v S-1 aJ -50 78.0 22.0| 16 10 4v S-1 &5 -100  67.0 33.0|112 114 3NV-1 49 50 75.0 25.0
216 212 3v N-1 *4 -50 78.0 220( 67 5 3¢ N-1 s -100 67.0 33.0|180 113 44 O-1 v2 50 75.0 25.0
270 204 4v S-1 *A -50 78.0 22.0(102 174 3¢ N-1 a2 -100 67.0 33.0| 3 71 24 S-2 vQ -100 63.0 37.0
278 275 3v S-1 aJ -50 78.0 22.0|103 173 3¢ N-1 T -100 67.0 33.0| 74 79 3v N-2 #A -100 63.0 37.0
280 214 3v N-1 *2 -50 78.0 22.0(106 170 3¢ N-1 vJ] -100 67.0 33.0| 80 14 3v N-2 #A -100 63.0 37.0
8 64 4v N-2 *2 -100 55.0 45.0|114 116 3¢ N-1 ] -100 67.0 33.0|109 117 24 S-2 vQ -100 63.0 37.0
15 11 4v N-2 +K -100 55.0 45.0|169 107 3¢ N-1 a4 -100 67.0 33.0(173 178 24 N-2 v3 -100 63.0 37.0
69 3 4y N-2 *2 -100 55.0 45.0|209 265 3v S-1 T -100 67.0 33.0|204 272 3y N-2 #A -100 63.0 37.0
102 174 4v N-2 ¢+K -100 55.0 45.0|213 215 3¢ N-1 ] -100 67.0 33.0|217 213 3v N-2 #A -100 63.0 37.0
109 167 4v N-2 +K -100 55.0 45.0|268 206 4v S-1 A -100 67.0 33.0|280 215 2y N-2 #A -100 63.0 37.0
110 166 4v N -2 *4 -100 55.0 45.0|278 275 4¢ N-1 s -100 67.0 33.0| 2 72 4e¢ V= vA -130 53.0 47.0
117 113 4v N-2 ¢K -100 55.0 45.0|108 168 24 O= vK -110 52.0 48.0(176 175 44 O = v2 -130 53.0 47.0
175 101 3v S-2 46 -100 55.0 45.0( 2 70 44 N-2 aJ -200 34.0 66.0 (264 212 34 O= v2 -140 50.0 50.0
208 266 3v N -2 #A -100 55.0 450| 4 68 5¢DN-1 44 -200 340 66.0| 7 67 3v N-3 #K -150 44.0 56.0
217 211 4v S-2 #A -100 55.0 45.0| 7 65 3NN-2 4] -200  34.0 66.0(101 171 3v N-3 #A -150 44.0 56.0
7 65 44V = vA -130 42.0 58.0| 9 17 4¢ N-2 aJ -200 34.0 66.0 ({102 170 24 S-3 vQ -150 44.0 56.0
79 72 44 V= vA -130 420 580 77 74 4¢ N-2 ] -200  34.0 66.0 (177 174 4v N-3 #A -150 44.0 56.0
114 116 4% V= vA -130 420 58.0| 80 13 3¢ N-2 4] -200  34.0 66.0|278 277 24 S-3 vQ -150 44.0 56.0
9 17 44 V+1 vA -150 35.0 65.0(104 172 4¢ N-2 aJ -2000 340 66.0( 10 64 34 S-4 vQ -200 38.0 62.0
111 165 4V +1 vA -150 35.0 65.0(109 167 4v S-2 v9 -200 340 66.0| 9 65 3¥yxDN-2 &K -300 320 68.0
164 112 4V +1 A -150 35.0 65.0(110 166 4v S-2 vT -200 340 66.0| 16 12 4¢vDN-2 &#A -300 320 68.0
169 107 5v N-3 +K -150 35.0 65.0|171 105 4v S-2 #A -200 340 66.0| 70 4 3¥yDN-2 &A -300 320 68.0
73 78 44V +2 vA -170 30.0 70.0(208 266 5¢ N -2 s -200  34.0 66.0|107 165 3vyDN-2 A -300 320 68.0
209 265 4#V+3 vA -190 28.0 72.0|210 264 44 N-2 3 -200 34.0 66.0|269 207 3yDN-2 &A -300 320 68.0
203 271 1#N-5 +K -250 26.0 74.0|216 212 4v S-2 v8 -200 34.0 66.0 (108 164 3NV = v6 -400 23.0 77.0
1 71 3vDS-2 &A -300 210 79.0(217 211 5¢ N-2 s -200  34.0 66.0|115 111 3NV= vA -400 230 77.0
2 70 3yDN-2 42 -300 21.0 79.0|270 204 3¢ N-2 ] -200  34.0 66.0|203 273 3NV = vA -400 230 77.0
108 168 4vyDS-2 &) -300 21.0 79.0 (277 276 44 N-2 aJ -200 34.0 66.0 (210 266 3N O = vA 400 23.0 77.0
277 276 AvyDN-2 #2 -300 21.0 79.0|280 214 3¢ N-2 s -200 340 66.0| 1 73 3NV+l1 K -430 13.0 87.0
12 14 5vDN-3 &2 -500 150 850| 1 71 5¢ N-3 ] -300 120 88.0| 68 6 3NV+1 3 -430 13.0 87.0
178 177 4vyDN-3 &2 -500 15.0 85.0( 79 72 44 N-3 s -300 12.0 88.0|169 103 3NV+1 vA -430 13.0 87.0
77 74 58 V= vA -600 12.0 88.0(117 113 44 N-3 a2 -300 12.0 88.0|206 270 3NV+1 vA -430 13.0 87.0
106 170 5#V+1 K -620 10.0 90.0 (178 177 44 N-3 ] -300 12.0 88.0(208 268 3NV +1 +¢8 -430 13.0 87.0
76 75 5vyDN-4 #2 -800 7.0 93.0(179 176 5¢ N-3 s -300 12.0 88.0|211 265 3NV+1 K -430 13.0 87.0
274 279 5vyDN-4 42 -800 7.0 93.0(202 272 64 N-4 a2 -400 6.0 940| 17 11 3vyDN-3 #A -500 3.0 97.0
4 68 44DV +1 vA  -910 3.0 97.0|164 112 4¢DN-3 4] -800 3.0 97.0|209 267 3vyDS-3 &J -500 3.0 97.0
6 66 44DV +1 vA  -910 3.0 97.0(175 101 5¢DN-3 & -800 3.0 97.0(214 216 3vyDN-3 #A -500 3.0 97.0
207 267 5#DV+1 vA  -950 0.0 100.0| 15 11 6¢DS-4 &A -1100 0.0 100.0 1275 201 3vyDN-3 &A  -500 3.0 97.0
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28 # K108532 29 « E87 30 442
Vast vE Nord vK Ost vED3
NS + K108 Alla ¢ EKKn532 Ingen ¢ DKn875
#1062 #873 #KKn5
494 &« Kn6 4 KKn542 463 «E9 & KKn105
v 10542 vD76 v EKn7 v 1096542 vK9765 v8
+6 + ED9543 ¢- +D9874 4943 + 1062
#KDKn873 #95 #EK1065 - #1097 #EB8632
« ED7 « D109 « D8763
v KKn983 vD83 vKn1042
¢+ Kn72 ¢ 106 ¢ EK
*E4 #DKn942 +D4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
102 170 64 N = ¢ A 1430 100.0 0.0| 10 66 44DV-2 ¢K 500 1000 0.0 9 67 3NN+1 ¢8 430 79.0 21.0
17 11 44 S+2 &K 680 97.0 3.0|105 169 44 V-3 vK 300 98.0 20| 11 65 3NN+1 ¥8 430 79.0 21.0
176 175 44 N+2 &9 680 970 3.0( 71 5 4v0O-2 T 200 930 7.0( 64 12 3NN+1 T 430 79.0 21.0
5 69 44 N+1 ¢A 650 76.0 24.0 (103 171 44 O-2 +T 200 930 70( 69 7 3NN+1 &3 430 79.0 21.0
13 15 44 N+1 &5 650 76.0 24.0|110 164 44 V-2 +K 200 930 70( 71 5 3NN+1 &3 430 79.0 21.0
16 12 44 N+1 v6 650 76.0 24.0(177 176 4v O-2 T 200 930 7.0( 78 77 3NS+1 #T 430 79.0 21.0
74 79 44 N+1 46 650 76.0 240( 11 65 4v V-1 +«Q 100 78.0 220( 80 15 3NN+1 #3 430 79.0 21.0
77 76 44 N+1 &9 650 76.0 240( 69 7 3v0O-1 +T 100 78.0 22.0(101 173 3NN+1 2 430 79.0 21.0
78 75 44 N+1 ¢A 650 76.0 240( 78 77 24 V-1 +K 100 78.0 22.0(108 166 3NN+1 ¥v8 430 79.0 21.0
80 14 44 N+1 &9 650 76.0 24.0( 80 15 4vO-1 T 100 78.0 22.0(113 115 3NN+1 #3 430 79.0 21.0
101 171 44 N+1 ¢A 650 76.0 24.0|108 166 4v O-1 #Q 100 78.0 22.0(116 112 3NN+1 +8 430 79.0 21.0
104 168 44 S+1 &K 650 76.0 24.0(202 270 4v O-1 T 100 78.0 22.0(168 106 3NN+1 #2 430 79.0 21.0
108 164 44 N+1 &9 650 76.0 24.0 (204 268 34 V-1 +A 100 78.0 22.0(170 104 3NN+1 #3 430 79.0 21.0
109 117 44 N+1 &9 650 76.0 24.0|206 266 24 V-1 +A 100 78.0 22.0(174 179 3NN+1 +8 430 79.0 21.0
112 114 44 S+1 &K 650 76.0 24.0(209 217 4v O-1 T 100 78.0 22.0(178 175 3NN+1 #8 430 79.0 21.0
167 105 44 S+1 46 650 76.0 24.0(267 205 4v O-1 +T 100 78.0 22.0(201 271 3NN+1 #2 430 79.0 21.0
169 103 44 N+1 &9 650 76.0 24.0 (276 275 34 V-1 +A 100 78.0 22.0(204 268 3NN+1 #6 430 79.0 21.0
210 266 44 N+1 #9 650 76.0 24.0(168 106 3¢ N-1 46 -100 64.0 36.0|208 264 3NN+1 3 430 79.0 21.0
264 212 54 N= #9 650 76.0 24.0 (212 214 3NS-1 #K -100 64.0 36.0|209 217 3NN+1 &3 430 79.0 21.0
271 205 44 N+1 #9 650 76.0 24.0(215 211 3¢ N-1 v6 -100 64.0 36.0|212 214 3NN+1 &3 430 79.0 21.0
278 277 44 N+1 #9 650 76.0 240 3 73 24 V= ¢A -110 58.0 42.0|276 275 3NN+1 ¢8 430 79.0 21.0
279 276 44 N+1 ¢A 650 76.0 24.0 (102 172 24 V= ¢A -110 58.0 42.0|280 213 3NS+1 ¢5 430 79.0 21.0
3 71 44 N= +9 620 48.0 52.0(180 114 24 V= ¢A -110 58.0 420| 2 74 3NN= #2 400 37.0 63.0
70 4 44 S= +6 620 48.0 520| 4 72 34 V= ¢A -140 500 50.0| 6 70 3NN-= #2 400 37.0 63.0
106 166 44 N = +J 620 48.0 520| 8 68 24 V+1 ¢A -140 500 50.0| 10 66 3NN= #3 400 37.0 63.0
179 172 44 N= ¢+A 620 48.0 52.0| 14 16 24 V+1 &7 -140 50.0 50.0| 14 16 3NN= #2 400 37.0 63.0
180 113 44 S= K 620 48.0 52.0(117 111 34 V= ¢A -140 50.0 50.0| 17 13 3NN= #2 400 37.0 63.0
202 274 44 N= +9 620 48.0 52.0|277 274 3v O = ¢T -140 500 50.0| 75 1 3NN= #2 400 37.0 63.0
203 273 44 N= +9 620 48.0 520| 6 70 3¢DN-1 T -200 39.0 61.0|102 172 3NN= #2 400 37.0 63.0
204 272 4e N= +5 620 48.0 520| 64 12 3#DS-1 ¥2 -200 39.0 61.0|103 171 3NN= «J 400 37.0 63.0
280 215 44 N= v6 620 48.0 520| 75 1 3¢DN-1 46 -200  39.0 61.0|105 169 3NN= #2 400 37.0 63.0
8 66 3NS= +«K 600 38.0 62.0 (170 104 3¢ N-2 46 -200  39.0 61.0|107 167 3NN= #3 400 37.0 63.0
208 268 3¢DO-2 #A 300 36.0 64.0 (269 203 3¢ N-2 46 -200 39.0 61.0|109 165 3NN= v8 400 37.0 63.0
2 72 34 N+2 &9 200 30.0 70.0(279 272 3NS-2 #A -200 39.0 61.0|117 111 3NS= v5 400 37.0 63.0
9 65 34 N+2 &9 200 30.0 70.0 (113 115 3¢ N-3 46 -300 32.0 68.0|177 176 3NN= #2 400 37.0 63.0
206 270 34 N+2 &9 200 300 70.0( 17 13 3¢DN-2 46 -500 27.0 73.0|202 270 3NN= #2 400 37.0 63.0
211 265 4+ V-4 vA 200 30.0 70.0(101 173 3#DS-2 #A -500 27.0 73.0|206 266 3N S = T 400 37.0 63.0
217 213 24 N+3 #9 200 30.0 70.0 {207 265 3¢DN-2 46 -500 27.0 73.0|207 265 3NN= v8 400 37.0 63.0
209 267 3# V-1 vA 50 240 76.0(216 210 3¢DN-2 46 -500 27.0 73.0|215 211 3NN= +2 400 37.0 63.0
1 73 44 N-1 v6 -100 13.0 87.0| 2 74 4vO= ¢T -620 17.0 83.0|216 210 3NN= #2 400 37.0 63.0
7 67 44 N-1 *9 -100 13.0 87.0|107 167 4y O= ¢T -620 17.0 83.0|269 203 3NN = «4 400 37.0 63.0
10 64 44 N-1 v6 -100 13.0 87.0|109 165 4y O = ¢T -620 17.0 83.0|273 278 3NN = +2 400 37.0 63.0
107 165 3v S-1 +6 -100 13.0 87.0|174 179 4y O= ¢T -620 17.0 83.0|110 164 2vyDV-2 42 300 16.0 84.0
115 111 44 N-1 *9 -100 13.0 87.0|208 264 4y O = ¢T -620 17.0 83.0|267 205 2NN +1 «J 150 14.0 86.0
116 110 44 N-1 v3 -100 13.0 87.0)|273 278 4y O = *2 -620 170 83.0| 4 72 3#N+1 &3 130 12.0 88.0
173 178 44 N-1 3 -100 13.0 87.0| 9 67 3¢DN-3 46 -800 70 930| 8 68 3NN-1 oT -50 6.0 94.0
177 174 44 N-1 *9 -100 13.0 87.0| 79 76 3¢DN-3 46 -800 7.0 930 79 76 3NN-1 *2 -50 6.0 94.0
214 216 44 N-1 v6 -100 13.0 87.0|201 271 5¢DN-3 ¥5 -800 7.0 93.0(180 114 3NN-1 v8 -50 6.0 94.0
275 201 44 N-1 *9 -100 13.0 87.0|280 213 3¢DN-3 46 -800 7.0 93.0(277 274 3NN-1 3 -50 6.0 94.0
68 6 4v S-2 +6 -200 1.0 99.0|116 112 54D S-4 vA -1100 1.0 99.0(279 272 3NN-1 *2 -50 6.0 94.0
269 207 3NS-2 K  -200 1.0 99.0|178 175 4¢DN-4 &6 -1100 1.0 99.0| 3 73 4¢DS-2 «A -300 0.0 100.0
31 4987632 32 « D10 33 a4
Syd v6 Vast v EK1065 Nord v 965
NS 4 108765 oV + EK6 Ingen ¢ 109754
&D £964 #E1083
4 DKn5 #4K104 « EKKN875 46 « ED973 410865
vE10 v KKn8542 v9 v 8742 vKKn8 vD107
¢EK94 ¢2 498 +D1073 + K3 ¢ EDKn2
#9865 #K42 #KD103 #Kn872 K72 *64
+E #9432 & KKn2
vD973 vDKn3 vE432
¢ DKn3 ¢ Kn542 + 86
#EKn1073 &E5 #DKn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
210 270 4v V-3 +«Q 150 100.0 0.0|213 267 44DV-2 ¢A 500 100.0 0.0|266 216 44 N= ¢T 420 100.0 0.0
64 14 4v V-2 «Q 100 95.0 5.0 11 67 4vy N= 46 420 980 20| 8 72 3NV-2 +4 100 95.0 5.0
70 8 4v0-2 +Q 100 950 50 12 66 34aDV-1 vA 200 95,0 50 11 69 3NV-2 +T 100 95.0 5.0
106 176 3NV -2 +«Q 100 95,0 5.0 15 17 34DV-1 vA 200 95.0 5.0(213 269 3NV-2 +T 100 95.0 5.0
208 272 3vDO-1 +A 100 950 50| 1 77 3vyN= 46 140 80.0 20.0(272 210 3NV -2 +4 100 95.0 5.0
7 71 4v O-1 #A 50 810 190 3 75 3y N= 46 140 80.0 200 4 76 44 V-1 ¢+T 50 64.0 36.0
9 69 4vO0-1 #4A 50 810 190 5 73 2¢ N+1 46 140 80.0 200 5 75 44 0-1 8 50 64.0 36.0
79 78 4v O-1 &A 50 810 190 7 71 3vyN= 46 140 80.0 200 6 74 44 V-1 T 50 64.0 36.0
103 179 4v O-1 #A 50 810 190 9 69 3y N= 46 140 80.0 20.0( 12 68 4s V-1 ¢T 50 64.0 36.0
166 116 4v O-1 ¢Q 50 810 19.0( 64 14 3y N= &5 140 80.0 200 16 64 44 O-1 #Q 50 64.0 36.0
174 108 4v V-1 «Q 50 810 19.0( 65 13 3v N= 46 140 80.0 20.0( 65 15 44 V-1 T 50 64.0 36.0
201 279 4v V-1 49 50 81.0 19.0 (167 115 3v N= 46 140 80.0 20.0( 66 14 3NV-1 3 50 64.0 36.0
205 275 4v O-1 &A 50 81.0 19.0 (174 108 3v N= 46 140 80.0 200| 71 9 4aV- ¢+T 50 64.0 36.0
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212 268 4v O-1 #A 50 81.0 19.0 (211 269 3v N= 46 140 80.0 200( 73 7 4a V-1 ¢+T 50 64.0 36.0
213 267 4v O-1 #A 50 81.0 19.0 (212 268 3v S= 46 140 80.0 200( 77 3 4aV-1 T 50 64.0 36.0
10 68 24 N-1 ¢A -100 67.0 33.0|271 209 3v N= 46 140 80.0 20.0( 80 17 4s4 V-1 *4 50 64.0 36.0
12 66 24 N-1 2 -100 67.0 33.0|277 203 3v N= 46 140 80.0 20.0 (101 177 4v V-1 v5 50 64.0 36.0
114 168 24 N-1 v4 -100 67.0 33.0|166 116 2v N= 46 110 66.0 34.0 (103 175 44 V-1 ¢+T 50 64.0 36.0
265 215 24 N-1 2 -100 67.0 33.0|180 164 34 V-1 vA 100 64.0 36.0 (109 169 44 V-1 ¢T 50 64.0 36.0
277 203 1v O+1 «A -110 620 380| 4 74 4vyN-1 46 -50 42.0 58.0 (111 167 4s V-1 v5 50 64.0 36.0
3 75 3v 0= 4A -140 440 56.0| 70 8 3¢ S-1 LY -50 42.0 58.0 (115 117 3NV-1 ¢+T 50 64.0 36.0
4 74 29 O+1 #Q -140 440 56.0| 79 78 3y N-1 46 -50 42.0 58.0 (165 113 44 V-1 ¢T 50 64.0 36.0
5 73 2vO0+1 #A -140 440 56.0| 80 16 4y N-1 46 -50 42.0 58.0 (170 108 4s V-1 ¢+T 50 64.0 36.0
11 67 29 0+1 ¢Q -140 44.0 56.0|102 101 4v N-1 46 -50 42.0 58.0 (171 107 44 V-1 T 50 64.0 36.0
80 16 2vO+1 #A -140 440 56.0|103 179 4y N-1 46 -50 42.0 58.0 (176 102 44 V-1 4 50 64.0 36.0
102 101 2v O+1 A -140 44.0 56.0|107 175 4y N-1 46 -50 42.0 58.0 (180 116 44 V-1 *4 50 64.0 36.0
105 177 2v O+1 ¢J -140 44.0 56.0|111 171 3¢ S-1 LY -50 42.0 58.0 (205 277 44 V-1 T 50 64.0 36.0
109 173 2¢v O+1 A  -140 44.0 56.0|113 169 4y N-1 46 -50 42.0 58.0 (212 270 44 V-1 4 50 64.0 36.0
112 170 2v O+1 #A  -140 44.0 56.0 (117 165 4v N-1 46 -50 42.0 58.0 (214 268 44 V-1 «A 50 64.0 36.0
113 169 3v O = «A -140 440 56.0|172 110 3v N-1 46 -50 42.0 58.0 (217 265 44 V-1 +5 50 64.0 36.0
172 110 2¢» O+1 A -140 440 56.0|178 104 4y N-1 s A -50 42.0 58.0 (274 208 44 O-1 vA 50 64.0 36.0
178 104 2¢v O+1 +Q -140 44.0 56.0|201 279 3v N-1 46 -50 42.0 58.0 (278 204 44 V-1 +T 50 64.0 36.0
204 276 2v O+1 #A  -140 44.0 56.0(202 278 4v N-1 46 -50 420 580 2 78 INV= v6 -90 36.0 64.0
216 264 2v O+1 «A -140 440 56.0(204 276 4y N-1 46 -50 420 58.0( 10 70 24 V+1 3 -140  30.0 70.0
271 209 2v O+1 &A -140 44.0 56.0|208 272 3y N-1 46 -50 42.0 58.0 (104 174 24 V+1 v6 -140 30.0 70.0
273 207 3v O = 4A -140 44.0 56.0|210 270 4v N-1 ] -50 42.0 58.0(179 178 24 V+1 ¢9 -140 30.0 70.0
280 217 3v O = #A -140 44,0 56.0|216 264 4v N-1 a2 -50 42.0 58.0(202 201 24 O+1 9 -140 30.0 70.0
1 77 2v0+2 &A -170 220 78.0(265 215 4y N-1 46 -50 42.0 58.0(267 215 24 V+1 T -140 30.0 70.0
111 171 3vy O+1 3 -170  22.0 78.0|266 214 4v N-1 46 50 420 580(| 1 79 24V+2 #A -170 24.0 76.0
180 164 2v O+2 +Q -170 22.0 78.0|273 207 4y N-1 43 -50 42.0 58.0 (105 173 44 V= v6 -420 17.0 83.0
202 278 2v O+2 ¢J -170 220 78.0| 72 6 4v N-2 46 -100 13.0 87.0|112 166 44 V= #A -420 17.0 83.0
206 274 3v O+1 &A -170 220 78.0| 76 2 4vy N-2 49 -100 13.0 87.0|203 279 44 O= «Q -420 17.0 83.0
72 6 1vS-2 ¢A -200 16.0 84.0|105 177 4v N-2 46 -100 13.0 87.0|206 276 44 V= «8 -420 17.0 83.0
65 13 3#S-4 ¢+K -400 13.0 87.0|106 176 4v N-2 46 -100 13.0 87.0|207 275 44 O= #A -420 17.0 83.0
266 214 3NS-4 ¢K -400 13.0 87.0|112 170 3¥yDN-1 «4A -100 13.0 87.0|211 271 4v V= *8 -420 17.0 83.0
76 2 4v 0= +Q -420 9.0 91.0|114 168 4vDN-1 46 -100 13.0 87.0| 13 67 44 V+1 ¥5 -450 50 950
211 269 4v O= aA  -420 9.0 91.0)205 275 4y N-2 46 -100 13.0 87.0|110 168 44 V+1 6 -450 5.0 95.0
107 175 1vDS-2 ¢A -500 5.0 95.0(206 274 4v N-2 46 -100 13.0 87.0|164 114 44 V+1 T  -450 5.0 95.0
117 165 3¢DN-2 ¥5 -500 5.0 95.0|280 217 24 O= vA -110 40 96.0|172 106 44 V+1 &A  -450 50 950
167 115 3vDO= &A -530 2.0 98.0(109 173 3¢ S-4 aA  -200 2.0 98.0(209 273 44 V+1 &A  -450 5.0 95.0
15 17 4vyDO+1 &A  -690 0.0 100.0| 10 68 24DO= <vA -670 0.0 100.0|280 264 44 V+1 ¢9 -450 5.0 95.0
34 « EKD5 35 « EK95 36 49742
Ost v973 Syd vED54 Vast vD
NS +10 oV +52 Alla + 1096
#K9854 D84 #D8765
463 # Kn1092 4432 » 10876 D65 4 KKn8
vED v 108654 vK3 v 1086 vKn92 vEK1086
¢+ ED853 ¢ KKn64 +84 ¢ 763 487542 ¢3
#EKN76 &- #EKKN1053 #762 +Kn4 #EK92
874  DKn «E103
v KKn2 v Kn972 v 7543
4972 ¢+ EKDKn109 ¢ EKDKn
#D1032 &9 103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
266 216 2#DN= &J 180 1000 00| 5 77 3#DV-4 +6 1100 100.0 0.0]101 179 4v O-1 +¢A 100 99.0 1.0
1 79 4v0-3 &3 150 98.0 2.0(113 167 2#4DV-3 ¢5 800 98.0 2.0(215 217 4v V-1 +A 100 99.0 1.0
10 70 3v V-1 a4 50 91.0 9.0(116 164 3NN+4 v6 520 96.0 4.0|171 109 2+ S-1 v2 -100 96.0 4.0
11 69 5¢ V-1 «A 50 910 9.0 14 68 4v N+3 &7 510 93.0 7.0| 14 68 1y O+1 3 -110 93.0 7.0
115 117 2v O-1  #3 50 91.0 9.0(173 107 4v N+3 ¢3 510 93.0 7.0|211 267 1vy O+1 K -110 93.0 7.0
206 276 3NV -1 4A 50 91.0 9.0(209 269 3NN+3 T 490 90.0 10.0| 3 79 1y O+2 A -140 720 28.0
209 273 4v O-1 43 50 910 9.0 7 75 4v S+2 #A 480 640 36.0| 13 69 2¢v O+1 K -140 720 28.0
217 265 3v O-1 &7 50 910 9.0 11 71 4v S+2 #A 480 640 36.0| 74 8 1vO+2 +Q -140 720 28.0
104 174 2# N-1 +4 -100 83.0 17.0| 13 69 4v S+2 &A 480 640 36.0| 78 4 2¢0O+1 +K -140 720 28.0
213 269 24 S-1 ¢A -100 83.0 17.0| 17 65 4v S+2 &K 480 640 36.0| 80 64 2¢v O+1 +A -140 720 28.0
164 114 2v O = *2 -110 77.0 23.0| 67 15 4v S+2 #A 480 64.0 36.0 (102 178 3v O = ¢A -140 720 28.0
165 113 2v O = 3 -110 77.0 23.0| 74 8 4v S+2 &A 480 64.0 36.0|106 174 1v O+2 K -140 72.0 28.0
180 116 3¢ V= oA -110 77.0 23.0| 78 4 4v S+2 &A 480 64.0 36.0|108 172 1v O+2 K -140 72.0 28.0
203 279 2¢ V+1 A -110 77.0 23.0| 80 64 4v S+2 &A 480 64.0 36.0 (111 169 1v O+2 ¢A -140 72.0 28.0
16 64 4¢ V= 4K -130 68.0 32.0|101 179 4v N+2 &A 480 64.0 36.0|112 168 14DO= +A -140 72.0 28.0
71 9 3¢ V+l &A -130 68.0 32.0(110 170 4v S+2 #A 480 64.0 36.0|113 167 2v O+1 A -140 72.0 28.0
77 3 3¢ V+l &A -130 68.0 32.0(112 168 4v S+2 #A 480 64.0 36.0|165 115 1vy O+2 ¢A -140 72.0 28.0
101 177 3¢ V+1 #A -130 68.0 32.0(166 114 4v S+2 #A 480 64.0 36.0(166 114 2v O+1 ¢A -140 720 28.0
103 175 2¢ V+2 #A -130 68.0 32.0(171 109 4y N+2 &7 480 64.0 36.0|180 117 1v O+2 +A -140 720 28.0
4 76 2v O+1 8 -140 55.0 45.0|177 103 4v S+2 #A 480 64.0 36.0|201 277 1vy O+2 A -140 72.0 28.0
5 75 2v O+1 &7 -140 55.0 45.0|201 277 4v S+2 &A 480 64.0 36.0(204 274 1vy O+2 ¢A -140 720 28.0
6 74 3vO= 48 -140 55.0 45.0|203 275 4v S+2 #A 480 64.0 36.0|210 268 1v O+2 +A -140 720 28.0
8 72 2v O+1 a7 -140 55.0 45.0(|207 271 4v N+2 %2 480 64.0 36.0|264 214 1v O+2 A -140 72.0 28.0
65 15 3v O= 49 -140 55.0 45.0|210 268 4v S+2 &K 480 64.0 36.0(272 206 1vy O+2 ¢A -140 720 28.0
73 7 2vO+1 44 -140 55.0 45.0|212 266 4v S+2 #A 480 640 36.0| 5 77 1vO+3 +A -170 410 59.0
105 173 2v O +1 &2 -140 55.0 45.0|215 217 4v S+2 &K 480 640 36.0| 6 76 1vO+3 ¢A -170 41.0 59.0
109 169 2v O+1 48 -140 55.0 45.0|264 214 5v S+1 &K 480 64.0 36.0| 11 71 2vO+2 A -170 410 59.0
80 17 3¢ V+2 #A -150 38.0 62.0(270 208 4v S+2 #A 480 640 36.0| 12 70 3¥y O+1 +A -170 41.0 59.0
110 168 3¢ O+2 &7 -150 38.0 62.0|276 202 4v S+2 &K 480 640 36.0| 17 65 1vy O+3 K -170 41.0 59.0
170 108 3¢ V+2 &A -150 38.0 62.0(279 278 5v S+1 #A 480 64.0 36.0| 66 16 2vy O+2 K -170 410 59.0
171 107 4¢ V+1 &A -150 38.0 62.0(280 216 4v S+2 #A 480 64.0 36.0|105 175 2v O+2 ¢ -170 41.0 59.0
172 106 3¢ O+2 #A -150 38,0 620 2 1 3NN+2 #2 460 30.0 70.0|110 170 1v O+3 ¢A -170 41.0 59.0
179 178 4¢ V+1 &K -150 380 620 6 76 4NS+1 #A 460 30.0 70.0(116 164 1vy O+3 ¢Q -170 41.0 59.0
205 277 3¢ V+2 A -150 38.0 62.0|105 175 3NN+2 &2 460 30.0 70.0|173 107 1v O+3 +A -170 41.0 59.0
211 271 3¢ V+2 4K -150 38.0 62.0|106 174 3NN+2 &7 460 30.0 70.0|276 202 3y O+1 A -170 41.0 59.0
280 264 4¢ V+1 #A -150 38.0 62.0(108 172 3NN+2 &7 460 30.0 70.0|280 216 3v O+1 +A -170 41.0 59.0
214 268 2v O+2 49 -170  28.0 72.0|165 115 4NN+1 #6 460 30,0 700 7 75 1lvO+4 ¢A -200 17.0 83.0
12 68 24 N-2 *7 -200 24.0 76.0|204 274 3NN+2 #3 460 300 70.0| 9 73 2y V+3 4 -200 17.0 83.0
13 67 24DN-1 49 -200  24.0 76.0|205 273 3NS+2 &K 460 300 70.0| 67 15 1v O+4 ¢K -200 17.0 83.0
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207 275 34 N-2 ¢K -200 24.0 76.0|265 213 3NN+2 &3 460 30.0 70.0({104 176 1v O+4 T -200 17.0 83.0
278 204 1v N-3 46 -300 20.0 80.0| 3 79 4v S+1 &A 450 14.0 86.0|177 103 3v O+2 ¢K -200 17.0 83.0
2 78 5¢ V= 4A 400 120 880| 9 73 4vS+1 &A 450 14.0 86.0|205 273 1v O+4 ¢A -200 17.0 83.0
111 167 5¢ V= 4A -400 12.0 88.0| 72 10 4v S+1 &A 450 140 86.0|207 271 3v O+2 &T -200 17.0 83.0
112 166 5¢ V= 4A -400 12.0 88.0|102 178 4v S+1 &A 450 14.0 86.0|209 269 3v O+2 ¢A -200 17.0 83.0
176 102 3NV = a2 -400 12.0 88.0(104 176 4v S+1 &A 450 140 86.0(212 266 1vy O+4 T -200 17.0 83.0
202 201 3NV= aK -400 12.0 88.0|111 169 4y S+1 &A 450 140 86.0|265 213 1v O+4 ¢A -200 17.0 83.0
212 270 3NV = 4A -400 12.0 88.0|180 117 5v S= A 450 140 86.0|270 208 3v O+2 ¢A -200 17.0 83.0
267 215 3NV = *9 -400 12.0 88.0 (211 267 4y N= &7 420 6.0 940|279 278 1y O+4 ¢A -200 17.0 83.0
272 210 4v V= aA  -420 40 96.0| 66 16 3v N+1 &2 170 4.0 96.0|203 275 24 N-3 vA  -300 4.0 96.0
66 14 3#DN-2 ¢3 -500 1.0 99.0|272 206 3¢ S+2 &A 150 20 980 2 1 3aN-4 vA  -400 1.0 99.0
274 208 3#DN-2 +¢6 -500 1.0 99.0| 12 70 3NS-2 *J -100 0.0 100.0| 72 10 1v S-4 &J -400 1.0 99.0
37 # K654 38 # K10842 39 465
Nord v 10642 Ost v 1098 Syd v K1094
NS ¢+ Kn7 ov ¢+ Kn Alla + D105
D84 #E1065 #KKn74
a7 4 D93 4 ED9653 &7 4943 & EKDKn82
vKn9875 vK vKn4 v EK53 vE832 vKn7
¢ D93 + EK10652 + K854 49763 ¢ K7642 +8
#Kn1093 #K65 &D #Kn873 #3 #ED65
« EKNn1082 & Kn 107
vED3 vD762 v D65
+ 84 ¢ ED102 ¢ EKn93
&»E72 K942 £10982
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
216 270 4vDV-4 &K 800 1000 00| 75 9 24DV-3 ¢J 800 100.0 0.0| 65 67 54 S+1 ¢A 680 100.0 0.0
106 103 4¢DO-2 ¢8 300 97.0 30| 10 74 24DV-2 ¢J 500 91.0 9.0(216 272 34 O+1 T -170 98.0 2.0
110 178 4¢DO-2 ¢4 300 970 3.0( 13 71 24DV-2 ¢J 500 910 9.0( 80 66 24 O+3 #T -200 940 6.0
204 203 34 N+1 ¢Q 170 940 6.0 14 70 24DV-2 ¢J 500 91.0 9.0(112 172 14 O+4 #T -200 940 6.0
12 72 34 S= +3 140 80.0 20.0| 73 11 24DV-2 ¥8 500 91.0 9.0(175 109 24 O+3 T -200 940 6.0
15 69 24 S+1 ¢3 140 80.0 20.0 ({105 104 24DV-2 ¢J 500 910 9.0 76 10 44 O= v5 -620 88.0 12.0
73 11 34 S= +3 140 80.0 20.0 (201 206 24DV-2 ¢J 500 91.0 9.0(113 171 44 O = 4T -620 88.0 12.0
75 9 34 S= +3 140 80.0 20.0|216 270 24DV -2 ¢J 500 91.0 9.0(277 211 44 O= a7 -620 88.0 12.0
79 5 34 S= +3 140 80.0 20.0 (265 267 24DV-2 ¢J 500 910 90 4 3 44 0+1 T -650 62.0 38.0
80 65 34 S= +Q 140 80.0 20.0( 67 17 1aRDV-1 ¢J 400 810 190( 7 79 44 O+1 T -650 62.0 38.0
108 101 34 S= +3 140 80.0 20.0(213 273 4¢ V-4 +J 400 81.0 19.0| 8 78 44 O+1 T -650 62.0 38.0
114 174 34 S= +9 140 80.0 20.0( 12 72 24 V-3 vT 300 76.0 24.0| 15 71 44 O+1 a7 -650 62.0 38.0
170 164 34 N= ¢+A 140 80.0 20.0 (169 165 24 O-3 vT 300 76.0 240| 74 12 44 O+1 &T -650 62.0 38.0
201 206 34 S= +Q 140 80.0 20.0 (280 266 24 V-3 +J 300 76.0 24.0(106 178 44 O+1 T -650 62.0 38.0
213 273 24 S+1 ¢6 140 80.0 200 6 78 3¢ V-2 v9 200 63.0 37.0 (107 177 44 O+1 v5 -650 62.0 38.0
214 272 24 S+1 ¢3 140 80.0 200 7 77 24 V-2 +J 200 63.0 37.0 (110 174 44 O+1 49 -650 62.0 38.0
265 267 34 S= +K 140 80.0 20.0 ({106 103 24 V-2 +J 200 63.0 37.0|114 170 44 O+1 #T -650 62.0 38.0
116 172 24 S= v6 110 66.0 34.0 (108 101 INDO-1 «J 200 63.0 37.0(164 166 44 O+1 T -650 62.0 38.0
10 74 5¢DO-1 ¢4 100 62.0 38.0 (110 178 24DV-1 ¢J 200 63.0 37.0 (167 117 44 O+1 T -650 62.0 38.0
67 17 4¢ O-2 +4 100 62.0 38.0 (112 176 24 V-2 +J 200 63.0 37.0|168 116 44 O+1 #T -650 62.0 38.0
117 171 5¢ O-2 +4 100 62.0 38.0 (175 113 24 V-2 +J 200 63.0 37.0(173 111 44 O+1 49 -650 62.0 38.0
4 1 3¢0-1 +8 50 56.0 44.0 (180 167 24 V-2 +J 200 63.0 37.0(179 105 44 O+1 v6 -650 62.0 38.0
112 176 4¢ O-1 +8 50 56.0 44.0|269 217 2N O -2 +2 200 63.0 37.0|202 207 44 O+1 %9 -650 62.0 38.0
177 111 4¢ O-1 «K 50 56.0 44.0 (276 210 24DV-1 ¢J 200 63.0 37.0 (206 203 44 O+1 v5 -650 62.0 38.0
175 113 2¢ O= ¢+ 4 -90 52.0 48.0 (204 203 2v N+2 &3 170 52.0 48.0 (208 201 44 O+1 T -650 62.0 38.0
3 2 34S-1 ¢+Q -100 420 58.0| 64 66 INS+1 &7 120 49.0 51.0(209 279 44 O+1 +9 -650 62.0 38.0
13 71 34 S-1 +3 -100 42.0 58.0|116 172 INN+1 &7 120 49.0 51.0(214 274 44 O+1 &T -650 62.0 38.0
64 66 34 S-1 ¢+Q -100 42.0 58.0|109 179 3& S = +4 110 46.0 54.0(217 271 44 O+1 &7 -650 62.0 38.0
102 107 44 S-1 +3 -100 420 580 3 2 laV-l +J 100 35.0 65.0|266 268 44 O+1 T -650 62.0 38.0
180 167 34 S-1 +3 -100 420 580| 4 1 3¢V-1 vT 100 35.0 65.0 (275 213 44 O+1 49 -650 62.0 38.0
211 275 3v S-1 +3 -100 420 58.0| 15 69 1s V-1 vT 100 35.0 65.0(280 267 44 O+1 #T -650 62.0 38.0
268 264 34 S-1 +3 -100 420 580| 68 16 1a V-1 vT 100 350 650 1 6 44 0+2 5 -680 23.0 77.0
274 212 34 N-1 +3 -100 42.0 58.0|114 174 1s V-1 +J 100 350 650 5 2 44 0+2 T -680 23.0 77.0
280 266 34 N-1 ¢A -100 42.0 58.0|166 168 24 V-1 +J 100 350 65.0( 9 77 44 O+2 T -680 23.0 77.0
6 78 2¢ O+1 ¢4 -110 29.0 71.0 (208 278 1a V-1 +J 100 350 65.0| 11 75 44 O+2 #T -680 23.0 77.0
109 179 3¢ O= #A -110 29.0 71.0|214 272 24 V-1 +J 100 35,0 65.0( 14 72 44 O+2 48 -680 23.0 77.0
166 168 2v V= Ly -110  29.0 71.0|215 271 24 O-1 v8 100 350 65.0( 68 64 44 O+2 #T -680 23.0 77.0
169 165 2v O = +8 -110 29.0 71.0 (274 212 24 V-1 +J 100 350 65.0( 69 17 44 O+2 &7 -680 23.0 77.0
7 77 4¢ O= ] -130 220 780| 8 76 INN= v4 90 23.0 77.0({103 102 44 O+2 T -680 23.0 77.0
208 278 3¢ O+1 &2 -130 22.0 78.0|209 277 2# S= *Q 90 23.0 77.0({104 101 44 O+2 T -680 23.0 77.0
209 277 2¢ O+2 &2 -130 220 78.0( 79 5 INN-1 vA -50 16.0 84.0(108 176 44 O+2 #T -680 23.0 77.0
14 70 34 S-2 LN -200 11.0 89.0| 80 65 3v S-1 *Q -50 16.0 84.0 (180 165 44 O+2 48 -680 23.0 77.0
68 16 34 S-2 +3 -200  11.0 89.0|102 107 3v S-1 s A -50 16.0 84.0 (205 204 44 O+2 #T -680 23.0 77.0
105 104 34 S-2 +Q -200 11.0 89.0|207 279 3+ S-1 vJ -50 16.0 84.0 (210 278 44 O+2 #T -680 23.0 77.0
115 173 34 N-2 vK -200 11.0 89.0(211 275 INN-1 a7 -50 16.0 84.0(212 276 44 O+2 4T -680 23.0 77.0
205 202 34 N-2 +3 -200  11.0 89.0|268 264 14 V= +J -80 10.0 90.0 (269 265 44 O+2 ¢A -680 23.0 77.0
215 271 INS-2 +3 -200 11.0 89.0 (115 173 3#DN-1 vA -100 6.0 94.0(270 264 44 O+2 &T -680 230 77.0
269 217 INS-2 v7 -200  11.0 89.0 117 171 24 N-2 +*J -100 6.0 940| 16 70 3NO+3 46 -690 6.0 94.0
276 210 44 S-2 +3 -200  11.0 89.0|170 164 3% S-2 v] -100 6.0 94.0|215 273 44 O+3 &T -710 4.0 96.0
8 76 4DO= &A 510 1.0 99.0|205 202 14aDV= T -160 20 980| 13 73 64 V= +5 -1430 1.0 99.0
207 279 4¢DO= 8 -510 1.0 99.0|177 111 24DV= &A -670 0.0 100.0|115 169 64 O = ¢A -1430 1.0 99.0
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40 #9854 41 «ED3 42 « KKn108
Vast v 10543 Nord v KKn32 Ost vD3
Ingen ¢+ Kn ov ¢ E2 Alla + K105
«ED108 #EDKnN9 #EKn83
K7 «E106 4Knl10862 454 4964 4E73
vKKn96 vEDS8 vE4 v 1098765 vKKn752 v 109864
¢ K104  #E932 ¢ D953 ¢ 1074 ¢ 9432 ¢ EKn7
#KKn64 #972 +85 *73 &K *D2
& DKn32 « K97 « D52
v72 vD vE
¢ D8765 ¢ KKn86 + D86
#53 #K10642 #1097654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3NV-2 «9 100 95.0 50| 2 7 6NS= «J 990 71.0 29.0| 14 74 4vDO-2 «5 500 1000 0.0
16 70 3NV-2 9 100 950 50| 6 3 6NN= vT 990 71.0 29.0|268 216 INN+4 v4 210 98.0 2.0
68 64 3NV-2 v4 100 95.0 50| 8 1 6NN= vT 990 71.0 290| 8 1 4¢vDO-1 T 200 940 6.0
110 174 3NV -2 «8 100 95.0 5.0| 12 76 6NN= vT 990 71.0 29.0| 70 64 4v O-2 &T 200 94.0 6.0
212 276 3NV -2 42 100 95.0 5.0| 14 74 6NN= vT 990 71.0 29.0|204 201 4v O-2 #7 200 940 6.0
215 273 3NV -2 +9 100 95.0 50| 16 72 6NS= «J 990 71.0 29.0| 15 73 34 S+1 v2 170 88.0 12.0
5 2 3NO-1 +6 50 77.0 23.0| 17 71 6NN= vT 990 71.0 29.0|264 266 24 N+2 #Q 170 88.0 12.0
13 73 3NV-1 v4 50 77.0 23.0| 70 64 6NN= 45 990 71.0 29.0|275 209 34 N+1 v2 170 88.0 12.0
15 71 3NV-1 48 50 77.0 23.0| 75 13 6NN= vT 990 71.0 29.0|165 167 4#S+1 vK 150 84.0 16.0
74 12 3NV-1 49 50 77.0 23.0|101 106 6NN = v3 990 71.0 29.0|176 110 24 N+1 v9 140 82.0 18.0
76 10 3NV-1 a5 50 77.0 23.0|104 103 6NN = +3 990 71.0 29.0| 6 3 44S-= v2 130 76.0 24.0
108 176 3NV -1 49 50 77.0 23.0|105 102 6N S = «J 990 71.0 29.0| 75 13 44 S= v2 130 76.0 24.0
112 172 3NO-1 +Q 50 77.0 23.0(107 179 6NN= v9 990 71.0 29.0|111 175 4 S= vK 130 76.0 24.0
168 116 3NV-1 a5 50 77.0 23.0(109 177 6NN = v9 990 71.0 29.0(169 117 3#S+1 &7 130 76.0 24.0
173 111 3NV-1 45 50 77.0 23.0|111 175 6NN = vT 990 71.0 29.0|267 217 44 S= v2 130 76.0 24.0
175 109 3NO-1 v7 50 77.0 23.0|113 173 6NN= ¢4 990 71.0 29.0|168 164 INN+1 &T 120 70.0 30.0
206 203 2¢ O-1 42 50 77.0 23.0(115 171 6NN = vT 990 71.0 29.0| 66 68 24 N= +«Q 110 68.0 32.0
216 272 3v V-1 +J 50 77.0 23.0|169 117 6NN = v7 990 71.0 29.0| 12 76 3y O-1 46 100 54.0 46.0
167 117 3y V= ¢J -140 64.0 36.0|174 112 6NN= vT 990 71.0 29.0| 16 72 4v V-1 «T 100 54.0 46.0
7 79 3NV= ¢J -400 42.0 58.0|176 110 6NN = v9 990 71.0 29.0| 69 65 3vO-1 42 100 54.0 46.0
14 72 3NV = +J -400 42.0 58.0|180 166 6NN = vT 990 71.0 29.0| 80 67 4¢v0-1 vA 100 54.0 46.0
65 67 3NV= 49 400 42.0 58.0|203 202 6NN = v9 990 71.0 29.0|104 103 4v O-1 «6 100 54.0 46.0
69 17 3NO= 42 400 42.0 58.0|206 278 6NN = v4 990 71.0 29.0|108 178 3v O-1 42 100 54.0 46.0
80 66 3NV-= 5  -400 42.0 58.0|212 272 6NN= v5 990 71.0 29.0|109 177 3v O-1 «2 100 54.0 46.0
103 102 3NO = ¢3 -400 42.0 58.0|214 270 6NN = ¢4 990 71.0 29.0|113 173 3vO-1 &T 100 54.0 46.0
104 101 3NO= ¢6  -400 42.0 58.0|215 269 6NS= v6 990 71.0 29.0|174 112 4v O-1 «6 100 54.0 46.0
113 171 3NO= ¢6  -400 42.0 58.0|264 266 6NN = vT 990 71.0 29.0|203 202 3v O-1 T 100 54.0 46.0
114 170 3NV = v4  -400 42.0 58.0|267 217 6NN= vT 990 71.0 29.0|206 278 3v O-1 &T 100 54.0 46.0
115 169 3NO = ¢6  -400 42.0 58.0|279 205 6NN = &7 990 71.0 29.0|213 271 3v O-1 2 100 54.0 46.0
164 166 3N O = 42  -400 42.0 58.0|280 265 6NN = v7 990 71.0 29.0)280 265 3v V-1 «3 100 54.0 46.0
179 105 3NO= ¢6 -400 420 58.0| 10 78 64 N= v9 920 330 670 5 4 240-= &T -90  40.0 60.0
180 165 3NV = 45 400 420 58.0| 77 11 6#N= vT 920 33.0 67.0|101 106 INN-1 v3 -100 31.0 69.0
205 204 3NV = 49  -400 42.0 58.0|108 178 6% S= &5 920 33.0 67.0|107 179 5#N-1 ~vA -100 31.0 69.0
210 278 3NV = a5 400 42.0 58.0|114 172 6% N= «4 920 33.0 67.0(114 172 INN-1 v4 -100 31.0 69.0
214 274 3NV = 49 400 42.0 58.0|116 170 6% N= v3 920 33.0 67.0(115 171 INS-1 v5 -100 31.0 69.0
217 271 3NV = +J -400 42.0 58.0|204 201 6% S= +3 920 33.0 67.0|212 272 3NN-1 v5 -100 31.0 69.0
270 264 3N O = ¢5 400 42.0 58.0|210 274 6% N= vT 920 33.0 67.0(215 269 INS-1 v2 -100 31.0 69.0
275 213 3NV = 49 400 42.0 58.0|275 209 6% N= 45 920 33.0 67.0(273 211 INN-1 v6 -100 31.0 69.0
277 211 3NO = 43 -400 420 58.0| 5 4 3NN+3 vT 490 17.0 83.0|279 205 5#N-1 T -100 31.0 69.0
280 267 3N O = 42 400 420 580| 9 79 3NN+3 vT 490 170 830 2 7 2v0= 2 -110 22.0 78.0
1 6 3NO+1 &3 -430 110 89.0( 15 73 3NN+3 «T 490 170 83.0( 9 79 3vO= T -140 15.0 85.0
8 78 3NV+l 45 430 110 89.0( 69 65 3NN+3 v4 490 17.0 83.0| 17 71 3vO= «T -140 15.0 85.0
9 77 3NV+l #8 430 110 89.0( 80 67 3NN+3 v9 490 170 83.0( 77 11 3vO= &6 -140 15.0 85.0
11 75 3NO+1 42 -430 11.0 89.0|168 164 3NS+3 42 490 17.0 83.0(105 102 2v O+1 #9 -140 15.0 85.0
106 178 3NV +1 #8 -430 11.0 89.0|207 277 3NN+3 v6 490 17.0 83.0|207 277 3v O = 8 -140 15.0 85.0
107 177 3NV+1 &8 -430 11.0 89.0|213 271 3NS+3 v6 490 17.0 83.0(214 270 3v O= #4  -140 15.0 85.0
202 207 3NO+1 2 -430 11.0 89.0| 66 68 3NN+2 T 460 8.0 92.0(116 170 5#DS-1 ¥6  -200 7.0 93.0
208 201 3NO+1 5 -430 11.0 89.0(208 276 54 S+1 46 420 6.0 94.0(208 276 3NN -2 vT -200 70 930
266 268 3NV+1 49 -430 11.0 89.0(165 167 7# N-1 a5 -50 20 98.0| 10 78 3NN-3 v9  -300 20 98.0
269 265 3NV+1 49 -430 11.0 89.0|268 216 6N S-1 v2 -50 2.0 98.0(180 166 3NN-3 vT  -300 20 98.0
209 279 3NO+2 5  -460 0.0 100.0 {273 211 6N N-1 vT -50 2.0 98.0(210 274 3NN-3 v3 -300 20 980
43 ~E8 44 « D96 45 aE2
Syd v D84 Vast v KD1072 Nord v 952
Ingen ¢ 10974 NS ¢E2 Alla + K1052
#Kn1084 #KD10 #9854
4 Kn4 4972 4 Kn8753 4K104 4KKn986 o7
vE10632 vKn7 v- v E863 v K10 v EDKn843
¢ DKn532 + EK8 ¢ Knl095 +6 ¢DKn76 ¢ E94
*6 #EKD73 #EKNn87  #95432 *E7 #Kn62
« KD10653 aE2 «D10543
v K95 v Kn954 v 76
+6 ¢ KD8743 +83
#952 »6 #KD103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
178 116 4v V-4 4A 200 1000 00| 15 75 4vyDN= 5 790 100.0 0.0|109 102 4v O-2 8 200 1000 0.0
16 74 4v V-3 A 150 95.0 50| 3 8 4¢vyN+1 &K 650 88.0 120| 4 9 4vO-1 «K 100 87.0 13.0
115 179 4v V-3 A 150 95.0 50| 6 5 5vyN= &5 650 88.0 120| 12 1 4vO-1 8 100 87.0 13.0
264 274 3v V-3 A 150 95.0 50| 10 1 5vN= ¢6 650 88.0 12.0| 77 15 4v O-1 «K 100 87.0 13.0
271 267 5¢ V-3 A 150 95.0 50| 64 72 4v N+1 2 650 88.0 12.0| 80 69 4v O-1 «K 100 87.0 13.0
7 4 4v V-2 «A 100 76.0 240| 80 68 4y N+1 +6 650 88.0 12.0|107 104 4v O-1 «K 100 87.0 13.0
64 72 5¢ V-2 +Q 100 76.0 24.0|109 106 4v N+1 6 650 88.0 12.0|164 172 4v O-1 «K 100 87.0 13.0
67 69 4v V-2 «A 100 76.0 24.0|117 177 4v N+1 #5 650 88.0 12.0(178 112 4v O-1 «K 100 87.0 13.0
78 12 5¢ V-2 «A 100 76.0 24.0|178 116 4v N+1 4 650 88.0 12.0|205 210 4v O-1 8 100 87.0 13.0
80 68 3v V-2 ¢7 100 76.0 24.0|207 206 4v N+1 6 650 88.0 12.0|208 207 4v O-1 «K 100 87.0 13.0
108 107 4v V-2 A 100 76.0 24.0(212 201 4v N+1 6 650 88.0 12.0|212 203 4v O-1 «K 100 87.0 13.0
111 104 4v V-2 «A 100 76.0 24.0|214 278 4v N+1 &K 650 88.0 12.0|265 275 4v O-1 43 100 87.0 13.0
164 176 4v V-2 A 100 76.0 24.0(268 270 3NN+1 7 630 76.0 24.0(273 267 4v O-1 «3 100 87.0 13.0
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166 174 4v V-2 A 100 76.0 240| 7 4 4vyN= ¢7 620 440 56.0(280 270 2y V+3 4A -200 740 26.0
173 167 4v V-2 42 100 76.0 240| 9 2 4vyN= +6 620 44.0 56.0|103 108 14DS-2 ¥K -500 72.0 28.0
204 209 3v V-2 A 100 76.0 24.0| 11 79 4vy N= ¢+6 620 440 560 7 6 4v0O= #K -620 47.0 53.0
214 278 5¢ V-2 A 100 76.0 240| 16 74 4y S= 43 620 440 560 8 5 4v0O= «K -620 47.0 53.0
265 273 4v V-2 A 100 76.0 24.0| 17 73 4v N= +6 620 440 56.0| 10 3 4v V= «K -620 47.0 53.0
268 270 3v V-2 A 100 76.0 24.0| 67 69 4v N= +6 620 440 560 11 2 4v 0= #K -620 47.0 53.0
272 266 4v V-2 A 100 76.0 240| 70 66 4v N= +6 620 440 56.0| 16 76 4v O= «K -620 47.0 53.0
3 8 4v V- «A 50 47.0 53.0| 76 14 4y N= +6 620 440 56.0| 64 74 4v O= «K -620 47.0 53.0
15 75 4v V-1 4A 50 47.0 53.0| 78 12 4y N= ¢5 620 440 56.0( 71 67 4vy O= #K -620 47.0 53.0
70 66 3#0-1 &K 50 47.0 53.0 (101 114 4y N= +6 620 440 56.0| 79 13 4v O= «K -620 47.0 53.0
105 110 3¢ V-1 «A 50 47.0 53.0 (105 110 4v N= +6 620 44.0 56.0|106 105 4v O = «K -620 47.0 53.0
109 106 54 O-1 +6 50 47.0 53.0 (112 103 4y N= +6 620 44.0 56.0 (110 101 4y O = «Q -620 47.0 53.0
113 102 2NO-1 4K 50 47.0 53.0 (113 102 4y N= +6 620 440 56.0 (111 179 4y O= «K -620 47.0 53.0
169 171 4¢ V-1 «A 50 47.0 53.0 (115 179 4v N= &5 620 44.0 56.0|113 177 4v O = «K -620 47.0 53.0
172 168 4v V-1 4A 50 47.0 53.0(164 176 4y N= +6 620 44.0 56.0 (115 175 4y O = #K -620 47.0 53.0
180 170 3v V-1 4A 50 47.0 53.0 (165 175 4y N= +6 620 44,0 56.0 (167 169 4y O = «K -620 47.0 53.0
208 205 34 0O-1 +6 50 47.0 53.0 (166 174 4v N= +6 620 44.0 56.0|170 166 4v O = 8 -620 47.0 53.0
210 203 3¢ V-1 sA 50 47.0 53.0(169 171 4y N= ¢+6 620 44.0 56.0 (171 165 4y O = #K -620 47.0 53.0
212 201 3#0-1 4K 50 47.0 53.0 (172 168 4y N= +6 620 44,0 56.0 (180 168 4y O = «K -620 47.0 53.0
216 276 4¢ V-1 «A 50 47.0 53.0 (173 167 4y N= v3 620 44.0 56.0|201 214 4v O = «K -620 47.0 53.0
217 275 4v V-1 4A 50 47.0 53.0(180 170 4y N= ¢+6 620 44.0 56.0 (209 206 4y O = #K -620 47.0 53.0
10 1 34S-1 3 -50 29.0 71.0(204 209 4v N= +6 620 44,0 56.0 (213 202 4y O = «K -620 47.0 53.0
101 114 34 S-1 »6 -50 29.0 71.0(210 203 4v N= +6 620 44.0 56.0|217 277 4v O = «K -620 47.0 53.0
207 206 34 S-1 »6 -50 29.0 71.0(211 202 4v N= ¢+6 620 44.0 56.0 (266 274 4y O = 46 -620 47.0 53.0
277 215 34 S-1 »6 -50 29.0 71.0(216 276 4v S= A 620 44,0 56.0 (269 271 4y O = «K -620 47.0 53.0
211 202 34 S-2 6 -100 24.0 76.0|217 275 4v N= +6 620 44.0 56.0|272 268 4v O = 3 -620 47.0 53.0
6 5 30+l ¢6 -130 16.0 84.0(264 274 4v N= ¢+6 620 440 56.0| 68 70 3NO+1 &K -630 22.0 78.0
9 2 440-= ¢6 -130 16.0 84.0|271 267 4v N= +6 620 440 56.0( 17 75 4v O+1 &K -650 16.0 84.0
13 77 3#0+1 &K -130 16.0 84.0|272 266 4v N= +6 620 440 56.0(116 174 4y O+1 ¢5 -650 16.0 84.0
17 73 3#0+1 ¢6 -130 16.0 84.0|277 215 4v N= +6 620 440 56.0|117 173 4v V+1 &K -650 16.0 84.0
71 65 3#0O+1 6 -130 16.0 84.0(280 269 4v N= +6 620 440 56.0(211 204 4vy O+1 &K -650 16.0 84.0
165 175 34 O+1 ¢4  -130 16.0 84.0| 13 77 5v N-1 ¢6  -100 9.0 91.0(264 276 4v O+1 7 -650 16.0 84.0
280 269 3#0O0+1 4K -130 160 84.0| 71 65 5v N-1 ¢6  -100 9.0 910( 72 66 3NV+2 &A -660 8.0 92.0
76 14 34DS-2 &6  -300 7.0 93.0(111 104 4v N-1 ¢6  -100 9.0 91.0(176 114 3NV +2 &«A -660 8.0 92.0
112 103 34DS-2 &6 -300 7.0 93.0(279 213 6v N-1 «4  -100 9.0 91.0(215 279 3NV+2 ¢4  -660 8.0 92.0
11 79 3NO= 4K  -400 3.0 97.0|108 107 6v S-2 A -200 20 980| 65 73 4vyO+2 5 -680 4.0 96.0
117 177 3NO = 4K  -400 3.0 97.0|208 205 6v N -2 +6  -200 20 98.0| 14 78 3NV+3 &4A -690 2.0 98.0
279 213 3NO+1 &K -430 0.0 100.0 |265 273 6v N -2 ¢5  -200 2.0 98.0(278 216 14DS-3 ¥vK -800 0.0 100.0
46 474 47 4 K10732 48 4764
Ost vK4 Syd vKKn76 Vast v KKn4
Ingen ¢+ D742 NS 2 ov + K3
#109865 £984 #Kn10765
4 Kn62 » EK105 ~E84 a- 4 EKD109 4 Kn52
v Kn97 v532 vE4 vD108532 v D52 v 109863
¢ K10953 ¢ Kn8 + KD9 + E1086 ¢ 874 + 10
2KKn #E732 #DKn1062 #E75 *K3 *«ED92
D983 4 DKn965 483
vED1086 v9 vE7
¢+ E6 ¢ Kn7543 ¢ EDKn9652
«D4 *K3 *84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
77 15 3¢ V-3 5 150 100.0 0.0|278 212 34aDS= vA 730 100.0 0.0|217 273 3¢DS+1 #4A 570 100.0 0.0
4 9 lvS+1 &K 110 96.0 40| 65 75 4v N= ¢2 620 98.0 2.0|216 274 4¢DS= &A 510 98.0 2.0
205 210 2v S= K 110 96.0 4.0|111 102 6+ V-4 +4 200 96.0 4.0| 64 76 4a4 V-2 #2 200 95.0 5.0
265 275 2v S= +J 110 96.0 4.0| 17 77 6y V-2 +2 100 91.0 9.0| 72 68 INO-2 +Q 200 95.0 5.0
8 5 2¢DV-1 vK 100 86.0 14.0| 78 16 6vy O-2 4J 100 91.0 90| 8 7 4¢ S= A 130 79.0 21.0
11 2 240-2 +¢A 100 86.0 14.0| 80 70 6# V-2 «2 100 91.0 9.0| 15 79 4¢ S= A 130 79.0 21.0
17 75 INV-2 vK 100 86.0 14.0|108 105 6v V-2 ¢2 100 910 9.0 73 67 3¢ S+1 &K 130 79.0 21.0
72 66 24 O-2 ¢A 100 86.0 140| 9 6 5v0-1 «Q 50 80.0 20.0|107 106 4¢ S= A 130 79.0 21.0
111 179 3¢ O-2 48 100 86.0 140( 11 4 4v V-1 *4 50 80.0 20.0 (112 101 4¢ S= A 130 79.0 21.0
212 203 1INV -2 vK 100 86.0 14.0|107 106 3NV-1 43 50 80.0 20.0 (114 178 3¢ S+1 &4A 130 79.0 21.0
269 271 2NV -2 vK 100 86.0 14.0|164 174 4y V-1 2 50 80.0 20.0|164 174 3¢ S+1 &4A 130 79.0 21.0
164 172 INN= aA 90 77.0 23.0|179 113 4y V-1 *8 50 80.0 20.0|168 170 4¢ S= A 130 79.0 21.0
176 114 INN= a5 90 77.0 23.0|264 272 4v O-1 4Q 50 80.0 20.0(177 115 3¢ S+1 &4A 130 79.0 21.0
170 166 1v S= 46 80 74.0 26.0|267 269 2¢ O-1 v9 50 80.0 20.0|210 201 4¢ S= A 130 79.0 21.0
65 73 INO-1 v6 50 66.0 34.0| 73 67 34DS-1 &4 -200 72.0 28.0|213 277 4 S= A 130 79.0 21.0
71 67 14 O-1 #Q 50 66.0 340| 1 14 4v V= ¢2 420 42.0 58.0|264 272 2¢ S+2 4A 130 79.0 21.0
80 69 24 O-1 +A 50 66.0 340| 5 10 4v V= 42 -420 42.0 58.0|276 214 4¢ S= A 130 79.0 21.0
115 175 INV-1 vK 50 66.0 340 8 7 4v V= 9 420 42.0 58.0|278 212 44 S= A 130 79.0 21.0
209 206 24 O-1 v6 50 66.0 34.0| 12 3 4vy 0= 4Q 420 420 58.0| 12 3 3¢ S= A 110 63.0 37.0
273 267 24 O-1 ¢A 50 66.0 34.0| 15 79 4y V= ¢2 420 420 58.0| 66 74 3¢ S= +Q 110 63.0 37.0
280 270 24 O-1 +¢A 50 66.0 34.0| 64 76 4y V= 2 420 420 58.0| 1 14 4v V-1 +K 100 53.0 47.0
16 76 2v S-1 *K -50 56.0 440 66 74 4v V= ¢2 420 420 58.0| 13 2 4ae V-1 +K 100 53.0 47.0
167 169 1v S-1 *K -50 56.0 440 69 71 4v V= ¢2 420 420 58.0| 65 75 4¢ V-1 A 100 53.0 47.0
213 202 2v S-1 *K -50 56.0 44.0( 72 68 4v V= «Q -420 420 58.0| 69 71 34 V-1 +K 100 53.0 47.0
264 276 14 O = ¢ A -80 52.0 48.0(104 109 4v V= ¢2 420 420 58.0| 80 70 4a4 V-1 +K 100 53.0 47.0
7 6 240-= ¢ A -90 44.0 56.0 (110 103 4v V= 8 420 42,0 58.0|111 102 44 V-1 +K 100 53.0 47.0
10 3 2¢ V= vK -90 44.0 56.0(112 101 4v V= 42 420 42.0 58.0|172 166 44 V-1 +K 100 53.0 47.0
14 78 INV= »T -90 44.0 56.0(114 178 4y O = 4Q -420 42.0 58.0|280 268 44 V-1 +K 100 53.0 47.0
68 70 2¢ V= vK -90 440 56.0(116 176 4v V= v3 420 42.0 58.0(108 105 5¢ S-1 oK -50 44.0 56.0
107 104 2¢ V= vK -90 44.0 56.0 (165 173 4v V= 43 420 420 58.0| 17 77 5¢DS-1 +A -100 39.0 61.0
208 207 INV= »T -90 44.0 56.0(171 167 4v V= ¢2 420 420 58.0| 78 16 5¢DS-1 ¢3 -100 39.0 61.0
215 279 INV = &T -90 44.0 56.0(177 115 4v V= 8 -420 42,0 58.0|179 113 5¢ S-2 4A -100 39.0 61.0
106 105 24 S-2 ¢5 -100 32.0 68.0|180 169 4y O= ¢2 420 42.0 58.0|180 169 5¢DS-1 4A -100 39.0 61.0
113 177 24 S-2 #K -100 32.0 68.0|203 208 4v V= ¢2 420 420 58.0| 5 10 3v V= ¢K -140 20.0 80.0
178 112 2¢ N-2 4K -100 32.0 68.0|206 205 4y O = 42 420 420 58.0| 9 6 34V= ¢+K -140 20.0 80.0
201 214 1v S-2 ¢9 -100 32.0 68.0|209 202 4v V= ¢2 420 420 58.0| 11 4 3aV-= ¢K -140 20.0 80.0
266 274 2vDS-1 46 -100 320 68.0(210 201 4v V= ¢2 -420 42.0 58.0|104 109 34 V= ¢K -140 20.0 80.0
64 74 24 O= ¢+Q -110 18.0 82.0|211 279 4v V= 42 -420 42.0 58.0|110 103 34 V= ¢+K -140 20.0 80.0
109 102 24 O= ¢A -110 18.0 82.0|213 277 4v V= 42 420 42.0 58.0|116 176 34 V= ¢K -140 20.0 80.0
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110 101 24 O= ¢A -110 18.0 82.0|215 275 4v V= 2 -420 42.0 58.0|117 175 34 O= ¢+K -140 20.0 80.0
116 174 24 O = ¢A -110 18.0 82.0|216 274 4y O= 4Q 420 42.0 58.0|165 173 3v V= ¢+K -140 20.0 80.0
171 165 24 O = ¢A -110 18.0 82.0|217 273 4y V= *2 -420 42.0 58.0 (171 167 34 V= +K -140 20.0 80.0
180 168 3¢ O = «Q -110 18.0 82.0|276 214 4v V= 2 -420 42.0 58.0|203 208 34 V= ¢+K -140 20.0 80.0
211 204 24 O = ¢A -110 18.0 82.0|280 268 4v V= 2 -420 42.0 58.0|206 205 24 V+1 44 -140 20.0 80.0
272 268 24 O= vA -110 180 820| 13 2 4y O+1 &K -450 10.0 90.0|209 202 3v O= ¢A -140 20.0 80.0
278 216 24 O= ¢A -110 18.0 82.0|117 175 4v O+1 8 -450 10.0 90.0|215 275 34 V= ¢+K -140 20.0 80.0
103 108 INV+1 «&T -120 8.0 92.0(168 170 4v V+1 42 -450 10.0 90.0 |270 266 34 V= ¢+K -140 20.0 80.0
79 13 2v S-3 K  -150 50 95.0|172 166 4y O+2 %6 -480 6.0 94.0|271 265 3v V= +K -140 20.0 80.0
117 173 3v S-3 v6 -150 5.0 95.0|271 265 4vDO= 4Q -590 40 96.0|211 279 34 V+1 ¢K -170 3.0 97.0
12 1 2NO+2 +¢A -180 1.0 99.0|270 266 5¢DO= &K -650 2.0 98.0(267 269 3v O+1 ¢A -170 3.0 97.0
217 277 2¢DV= vK -180 1.0 99.0|207 204 44DN-3 v¥38 -800 0.0 100.0|207 204 4y O= 8 -620 0.0 100.0
49 103 50 « Kn974 51 « Kn1086
Nord v EK7 Ost v D983 Syd v EKn986
Ingen ¢ EKn863 NS + D4 ov ¢ E
#1083 #1042 D104
«EKNn9 48754 4653 4 KD108 4 KD94 #E7532
vDKn5 v109632 v 7652 v EK10 vKD5 v10
¢+ KD972 ¢54 ¢ Kn1062 ¢ E7 ¢ D103 ¢ Kn65
74 »E5 #DKn *K863 K75  #Kn986
« KD62 4 E2 @-
v 84 vKn4 v 7432
+10 ¢ K9853 + K98742
#KDKn962 &E975 &E32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
108 113 2¢DV-3 vA 500 100.0 0.0(265 279 INN+1 «J 120 100.0 0.0(267 279 4¢vDS+1 &5 690 100.0 0.0
16 1 3NN+2 v7 460 96.0 40| 16 1 3NO-2 +2 100 96.0 40| 75 69 4vyDN= &6 590 98.0 20
67 75 3NN+2 T 460 96.0 4.0(201 264 34 O-2 +3 100 96.0 40| 13 6 44DO-2 ¥3 500 930 7.0
74 68 3NN+2 ¢5 460 96.0 4.0(211 208 3NO-2 +5 100 96.0 4.0(202 265 3¢ V-5 T 500 930 7.0
6 11 3NN+1 T 430 87.0 13.0( 64 78 44 O-1 vJ 50 86.0 14.0 (215 206 34D O-2 ¥7 500 930 7.0
80 71 3NN+1 v2 430 87.0 13.0( 65 77 3NO-1 +3 50 86.0 14.0 (276 270 5# O -5 v3 500 93.0 7.0
116 105 3NN+1 ¢J 430 87.0 13.0( 67 75 3NO-1 +5 50 86.0 14.0 (102 115 4y N= A 420 85.0 15.0
167 179 3NN+1 ¢4 430 87.0 13.0(217 202 3v O-1 +Q 50 86.0 14.0(113 104 44 N= oA 420 85.0 15.0
180 173 3NN+1 v2 430 87.0 13.0 (274 270 34 O-1 «A 50 86.0 14.0 (204 217 4y N= #6 420 85.0 15.0
215 204 3NN+1 v7 430 87.0 13.0(275 269 2NO-1 2 50 86.0 14.0 (216 205 4v S= oK 420 85.0 15.0
12 5 3NN= v3 400 64.0 36.0 (280 272 34 O-1 vJ] 50 86.0 140( 10 9 44 O-3 ¢6 300 78.0 22.0
13 4 3NN= vT 400 640 360 12 5 140= vJ] -70 78.0 220 66 78 44 O-3 v7 300 78.0 22.0
65 77 3NN-= v2 400 640 36.0( 13 4 1lv V= +Q -80 75.0 25.0(106 111 3NV-3 v6 300 78.0 22.0
70 72 3NN-= vT 400 64.0 36.0 (166 101 1lv V= +Q -80 750 250 3 16 2vS+3 ¢33 200 63.0 37.0
73 69 3NN-= v6 400 640 360 6 11 1lvV+l ¢Q -110 640 36.0| 11 8 3v S+2 ¢K 200 63.0 37.0
104 117 3NN= v6 400 640 36.0( 73 69 14 O+1 vJ -110 64.0 36.0| 65 79 34 O-2 ¢7 200 63.0 37.0
111 110 3NN= v9 400 640 36.0( 74 68 14 O+1 3 -110 64.0 36.0| 67 77 2vS+3 vQ 200 63.0 37.0
166 101 3NN= vT 400 640 36.0( 80 71 1lvV+l ¢Q -110 640 36.0| 71 73 3vy N+2 3 200 63.0 37.0
168 178 3NN = vT 400 64.0 36.0 (104 117 2v V= +Q -110 64.0 36.0|110 107 2v N+3 &8 200 63.0 37.0
203 216 3NN= v2 400 64.0 36.0(116 105 1 O+2 ¢J -110 64.0 36.0|112 105 44 V-2 ¢+A 200 63.0 37.0
207 212 3NN = v2 400 64.0 36.0 (168 178 24 O = vJ] -110 64.0 36.0|114 103 3v S+2 &K 200 63.0 37.0
210 209 3NN = vT 400 64.0 36.0(175 171 1v V+1 ¢Q -110 64.0 36.0|165 177 3v S+2 vQ 200 63.0 37.0
265 279 3N N= vT 400 64.0 36.0(176 170 14 O+1 3 -110 64.0 36.0|173 169 3v S+2 &3 200 63.0 37.0
266 278 3NN = 8 400 64.0 36.0 (114 107 2NO= +3 -120  48.0 52.0|272 274 3v N+2 &A 200 63.0 37.0
268 276 3NN = vT 400 64.0 36.0 (115 106 2N O = +5 -120  48.0 52.0|275 271 2v N+3 T 200 63.0 37.0
274 270 3NN = v2 400 64.0 36.0 (167 179 INO+1 8 -120 48.0 520 1 64 3y N+1 &8 170 43.0 57.0
275 269 5# S = +K 400 64.0 36.0 (180 173 INO+1 3 -120 48.0 520| 7 12 2vS+2 ¢3 170 43.0 57.0
14 3 INS+4 9 210 46.0 54.0(210 209 2N O = +3 -120 48.0 52.0| 14 5 3v S+l 4K 170 43.0 57.0
66 76 2NS+2 ¢2 180 44.0 56.0|213 206 2N O = vJ -120  48.0 52.0| 17 2 3v N+1 #A 170 43.0 57.0
2 15 2NN+1 T 150 34.0 66.0 (266 278 2N O = +6 -120  48.0 52.0|109 108 2v S+2 vQ 170 43.0 57.0
79 17 2NN+1 v2 150 340 66.0( 2 15 14 O+2 vJ -140 30.0 70.0|167 175 2v S+2 4K 170 43.0 57.0
114 107 3« S+2 #4 150 340 660 9 8 24 0+1 vJ -140 30.0 70.0 (170 172 3v S+1 &7 170 43.0 57.0
164 103 INN+2 v2 150 340 66.0( 14 3 14 0+2 vJ -140 30.0 70.0|266 201 2v N+2 &6 170 43.0 57.0
211 208 2NN+1 T 150 340 66.0( 79 17 2¢vV+l ¢Q -140 30.0 70.0|212 209 2v N+1 4A 140 34.0 66.0
214 205 2NN+1 T 150 340 66.0|102 165 2y V+1 ¢Q -140 30.0 70.0|166 176 24 V-1 4 100 27.0 73.0
217 202 2NN+1 v6 150 340 66.0(111 110 14 O+2 &A -140 30.0 70.0|174 168 24 V-1 +4 100 27.0 73.0
267 277 3#S+2 ¢K 150 340 66.0(164 103 2v V+1 ¢Q -140 30.0 70.0|208 213 24 O-1 v4 100 27.0 73.0
280 272 3¢ V-3 «8 150 34.0 66.0|172 174 14 O+2 v4 -140 30.0 70.0|211 210 34 O-1 v7 100 27.0 73.0
10 7 3#S+1 #4 130 22.0 78.0 (203 216 24 O+1 &2 -140 30.0 70.0|214 207 34 V-1 +A 100 27.0 73.0
112 109 2« S+2 vQ 130 22.0 78.0 (267 277 14 O+2 vJ -140 30.0 70.0|268 278 34 O-1 +3 100 27.0 73.0
175 171 44 S= &7 130 22.0 78.0 (268 276 14 O+2 vJ -140 300 70.0| 80 72 2# N= vT 90 20.0 80.0
9 8 2NS= vQ 120 18.0 82.0| 66 76 2NO+1 +¢5 -150 17.0 83.0(179 117 3 N-1 vT -50 18.0 82.0
169 177 3% S= +4 110 16.0 84.0|112 109 2NO+1 #A -150 17.0 83.0(280 273 4vDN-1 T -100 16.0 84.0
213 206 2v O-1 K 50 140 86.0| 70 72 3vV+1l ¢Q -170 140 86.0| 68 76 24 O= v2 -110 9.0 91.0
64 78 5&S-1 v2 -50 7.0 93.0(214 205 INO+3 ¢5 -180 11.0 89.0| 74 70 24 O= *4 -110 9.0 91.0
102 165 3N N-1 v2 -50 7.0 93.0(271 273 INV+3 ¢Q -180 11.0 89.0|116 101 24 V= ¢A -110 9.0 91.0
172 174 3NN-1 a4 -50 70 930| 10 7 24S-2 vA  -200 7.0 93.0(180 171 24 V= vA -110 9.0 91.0
176 170 3N N-1 v3 -50 7.0 93.0(108 113 2¢ S-2 «Q -200 7.0 93.0(264 203 24 O = +8 -110 9.0 91.0
201 264 3NN-1 vT -50 7.0 93.0(215 204 2# S -3 «Q -300 4.0 96.0|269 277 24 V= ¢A -110 9.0 91.0
271 273 3NN-1 v2 -50 7.0 93.0|207 212 INS-4 «Q  -400 20 980| 15 4 5¢vS-3 K  -150 2.0 98.0
115 106 54D S-1 &5 -100 0.0 100.0 1169 177 2¢DS-2 #Q -500 0.0 100.0|164 178 4vDN-3 %6 -500 0.0 100.0
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52 « D10 53 a2 54 a7
Vast vD1072 Nord v Kn9873 Ost v 7632
Alla ¢ Kn9743 NS 73 ov +109874
»64 #Kn10753 #Kn43
«E62 & KKn9543 4 KKn983 4107654 4 KKn843 «E1092
v Kn6 v K54 v 104 v D52 v EKn5 v104
¢ EK106 +¢52 ¢ Kn852 ¢ KD ¢52 ¢ KDKn
#ED109 #K5 #E8 «D62 #EK10 #9872
87 «ED D65
v E983 v EK6 v KD98
+D8 ¢ E10964 ¢ EG3
#Kn8732 K94 #D65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
102 115 44 O = ¢+Q -620 100.0 0.0| 15 6 4v N+l 46 650 98.0 20| 11 10 3NV-1 ¢T 100 98.0 2.0
11 8 44 0+1 8 -650 850 15.0| 75 71 4v S+1 T 650 98.0 20| 12 9 4eV-1 v3 100 98.0 2.0
15 4 44 0+1 &7 650 850 15.0(212 205 4v S+1 vT 650 98.0 20| 76 70 54 V-1 ¢T 100 98.0 2.0
71 73 44 V+1 3 650 850 150| 80 73 4v N= ¢K 620 90.0 10.0| 66 1 24V+1 v7 -140 920 8.0
106 111 44 O+1 48 -650 85.0 15.0|107 112 4v N= ¢K 620 90.0 10.0|180 172 34 V= T -140 920 8.0
112 105 44 O+1 48 -650 85.0 15.0|165 179 4v S= A 620 90.0 10.0(270 272 24 V+1 #3 -140 920 8.0
164 178 44 O+1 48 -650 85.0 15.0|166 178 4v N= ¢K 620 90.0 10.0|101 164 3«4 V+1 ¢3 -170 870 13.0
166 176 54 V= 48 -650 85.0 15.0|216 201 4v N= ¢K 620 90.0 10.0|166 178 34 V+1 T -170 87.0 13.0
179 117 44 V+1 &3 -650 85.0 15.0|110 109 44DV-2 +3 300 83.0 170| 64 3 24 V+3 vJ -200 83.0 17.0
180 171 44 V+1 ¢3 -650 85.0 15.0|270 272 44DV-2 7 300 83.0 17.0|210 207 34 O+2 K -200 83.0 17.0
204 217 44 O+1 8 -650 85.0 150|265 277 3v S+2 v2 200 78.0 220| 2 65 4e V= 3 -620 60.0 40.0
208 213 44 O+1 +Q -650 850 15.0(273 269 3v N+2 43 200 78.0 220| 4 17 4e V= ¢T -620 60.0 40.0
212 209 44 O+1 48 -650 85.0 150|279 217 3v S+2 v4 200 78.0 22.0| 14 7 44 0O-= vK -620 60.0 40.0
215 206 44 O+1 8 -650 850 150| 4 17 3vS+1 v4 170 64.0 36.0| 16 5 44 O-= vK -620 60.0 40.0
272 274 44 V+1 3 650 850 150| 66 1 3vS+l &A 170 64.0 36.0| 67 79 44 V= ¢+9 -620 60.0 40.0
74 70 3NV+2 3 660 70.0 30.0| 67 79 2¢v N+2 ¢K 170 64.0 36.0| 75 71 4e V= 3 -620 60.0 40.0
1 64 4e4V+2 97 -680 400 60.0( 69 77 3v S+l 5 170 64.0 36.0(103 116 44 O = &5 -620 60.0 40.0
3 16 44 O+2 48 -680 400 600 76 70 3v S+1 #A 170 64.0 36.0|107 112 44 O= vK -620 60.0 40.0
7 12 44 V+2 &6 -680 400 60.0(113 106 3v S+1 #A 170 64.0 36.0(110 109 44 O= vQ -620 60.0 40.0
10 9 44 O0+2 &7 -680 40.0 60.0(117 102 2v N+2 K 170 64.0 36.0|111 108 4e V= ¢T -620 60.0 40.0
13 6 44 0+2 vA -680 40.0 60.0|175 169 3v S+1 5 170 64.0 36.0|113 106 44 O= vK -620 60.0 40.0
14 5 44 0+2 v8 -680 40.0 60.0(180 172 2v N+2 K 170 64.0 36.0(165 179 44 O= vK -620 60.0 40.0
17 2 44 O+2 vA -680 40.0 60.0|210 207 2v S+2 #A 170 64.0 36.0|167 177 4e& V= ¢T -620 60.0 40.0
65 79 44 O+2 #8 -680 40.0 60.0|274 268 3v S+1 &A 170 64.0 36.0|206 211 44 V= v7 -620 60.0 40.0
66 78 44 O+2 vA 680 40.0 60.0|206 211 2NS+1 48 150 52.0 48.0|212 205 4e V= v6 -620 60.0 40.0
75 69 44 O+2 vA 680 400 60.0| 8 13 3v S= ¢5 140 46.0 54.0|214 203 44 V= ¢T -620 60.0 40.0
80 72 4e4V+2 &6 -680 400 600| 14 7 29 N+1 K 140 46.0 54.0 (216 201 44 V= v3 -620 60.0 40.0
109 108 54 O+1 48 -680 40.0 60.0|115 104 3v S= A 140 46.0 54.0|264 278 44 V= v3 -620 60.0 40.0
110 107 44 V+2 #4 -680 40.0 60.0|171 173 3v N= ¢K 140 46.0 54.0|265 277 44 V= +8 -620 60.0 40.0
113 104 44 O+2 #3 -680 40.0 60.0|213 204 3v S= ¢6 140 46.0 54.0 (267 275 44 V= v7 -620 60.0 40.0
116 101 44 V+2 v2 -680 40.0 60.0| 2 65 44DO-1 vA 100 34.0 66.0(274 268 44 V= v3 -620 60.0 40.0
165 177 44 O+2 8 -680 40.0 60.0| 11 10 44DV-1 7 100 340 66.0| 69 77 3NV+1l T -630 37.0 63.0
167 175 44 O+2 &2 680 40.0 60.0| 64 3 44DV-1 v2 100 340 66.0(273 269 3NV+1 T -630 37.0 63.0
170 172 44 O+2 &2 -680 40.0 60.0|103 116 44DO-1 vA 100 340 66.0| 68 78 44 O+1 K -650 23.0 77.0
174 168 54 O+1 vA -680 40.0 60.0|111 108 44DV-1 7 100 340 66.0| 72 74 44 V+1l T -650 23.0 77.0
211 210 44 V+2 7 -680 40.0 60.0 (209 208 34 V-2 ¢7 100 340 66.0| 80 73 44 V+1l T -650 23.0 77.0
214 207 44 O+2 8 -680 40.0 60.0|266 276 44DV-1 #J 100 340 66.0|114 105 44 V+1 T -650 23.0 77.0
216 205 44 V+2 #6 -680 40.0 60.0(202 215 1¢ S+1 A 90 26.0 74.0|117 102 44 O+1 vK -650 23.0 77.0
264 203 44 O+2 48 -680 40.0 60.0(101 164 3NS-1 48 -100 21.0 79.0|168 176 44 V+1 T -650 23.0 77.0
266 201 44 O+2 #6 -680 40.0 60.0(167 177 4¢ S-1 48 -100 21.0 79.0|171 173 44 V+1 T -650 23.0 77.0
267 279 44 O+2 &7 -680 40.0 60.0(|214 203 2NS-1 43 -100 21.0 79.0|175 169 44 O+1 vK -650 23.0 77.0
268 278 44 O+2 &6 -680 40.0 60.0(267 275 3vy N-1 2 -100 21.0 79.0(213 204 44 V+1 ¢33 -650 23.0 77.0
269 277 44 O+2 48 680 400 600| 16 5 34V= ¢7 -140 13.0 87.0|266 276 44 O+1 T -650 23.0 77.0
276 270 44 O+2 42 -680 40.0 60.0| 68 78 34 V= ¢7 -140 13.0 87.0|279 217 44 O+1 vK -650 23.0 77.0
280 273 44 V+2 #6 -680 40.0 60.0(168 176 3& V= 3 -140 13.0 87.0|280 271 44 V+1 v6 -650 23.0 77.0
67 77 3NV+3 T -690 10.0 90.0|264 278 34 O = vA -140 130 87.0| 8 13 3NV+2 8 -660 9.0 91.0
68 76 44 V+3 v7  -710 70 930 12 9 4vS-2 9  -200 6.0 94.0(115 104 3NV+2 T  -660 9.0 91.0
202 265 44 O+3 ¢4  -710 7.0 93.0(114 105 3NS-2 8  -200 6.0 94.0(174 170 44 V+2 ¢T  -680 50 95.0
114 103 3NV +4 v7  -720 4.0 96.0(174 170 4v S-2 vT  -200 6.0 94.0(209 208 44 V+2 v7  -680 50 95.0
275 271 64 O = &2 -1430 2.0 98.0(280 271 3NS-3 9  -300 20 980 15 6 5vDS-4 #A -800 20 98.0
173 169 64 V+1 ¢3 -1460 0.0 100.0| 72 74 3NS-5 ¢5  -500 0.0 100.0 {202 215 5vDN-6 #A -1400 0.0 100.0
55 a5 56 «E105 57 « KKn1074
Syd v 102 Vast vKn4 Nord vE9
Alla ¢+ KDKn7 Ingen + D763 ov ¢ 107
#EDKnN873 #Kn763 #E1076
4EDKn8 41032 » K86 4 Kn743 98 4 E62
v 763 v EDKn5 v 106 vK3 v 105 v Kn87642
¢1095 #8432 ¢ Kn985 ¢ E1042 ¢ 643 ¢ DKn
#965 *K2 #D1085 #K42 #DKn9532 #K8
« K9764 « D92 « D53
v K984 v ED98752 vKD3
¢ E6 ¢+ K ¢ EK9852
«104 +E9 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 11 3NS+1 +T 630 91.0 9.0| 65 4 4v S+2 &6 480 98.0 2.0(265 208 3#DV-4 T 1100 1000 0.0
13 10 3NN+1 ¥5 630 91.0 9.0|213 212 4v S+2 vJ 480 98.0 2.0(109 114 6NN = v4 990 98.0 2.0
68 1 3NN+1 +3 630 91.0 9.0|264 207 4v S+2 +8 480 98.0 20| 70 1 64 N= v7 980 90.0 10.0
70 78 3NN+1 ¢4 630 91.0 9.0| 3 66 4vS+1 vT 450 87.0 13.0| 71 79 64 N= 42 980 90.0 10.0
77 71 3NN+1 vA 630 91.0 9.0| 13 10 4v S+1 #8 450 87.0 13.0(112 111 64 N= v4 980 90.0 10.0
169 104 3NS+1 v6 630 91.0 9.0| 16 7 4v S+l 46 450 87.0 13.0|116 107 64 N= ¢J 980 90.0 10.0
179 173 3NS+1 +T 630 91.0 9.0| 68 1 4vS+1 8 450 87.0 13.0|165 104 64 N= v6 980 90.0 10.0
204 267 3NS+1 T 630 91.0 9.0| 70 78 4v S+1 #5 450 87.0 13.0|168 101 64 N= +Q 980 90.0 10.0
210 215 3NN+1 vA 630 91.0 9.0|180 176 4v S+1 46 450 87.0 13.0|205 268 64 N= +Q 980 90.0 10.0
264 207 3NS+1 T 630 91.0 9.0|271 279 4v S+1 8 450 87.0 13.0| 16 9 2vDO-3 K 800 81.0 19.0
67 2 3NN-= vJ 600 79.0 21.0|280 275 4v S+1 %8 450 87.0 13.0|113 110 2¢vDO-3 +¢A 800 81.0 19.0
164 109 3NN = +3 600 79.0 21.0| 12 11 4v S= »8 420 68.0 32.0| 14 11 2vDO-2 &3 500 78.0 22.0
269 202 2NN+3 v4 210 76.0 24.0| 15 8 4vS= 46 420 68.0 32.0| 68 3 3NN+3 v4 490 72.0 28.0
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76 72 2NN+2 vQ 180 73.0 27.0| 17 6 4y S= ¢J 420 68.0 32.0|103 166 3NN+3 v3 490 72.0 28.0
277 273 2NN+2 vQ 180 73.0 27.0|107 166 4v S= vT 420 68.0 32.0(170 178 3NN+3 v6 490 72.0 28.0
5 64 2NN+1 8 150 70.0 30.0(164 109 4v S= 46 420 68.0 32.0(176 172 3NS+3 v5 490 72.0 28.0
167 106 3v S = v3 140 67.0 33.0|165 108 4y S= v6 420 68.0 32.0|207 266 3NN+3 v4 490 72.0 28.0
268 203 3v S= ¢T 140 67.0 33.0|204 267 4y S= ¢J 420 68.0 32.0| 4 67 44 N+2 ¢Q 480 54.0 46.0
3 66 3#N+1 8 130 45.0 55.0|216 209 4v S= »2 420 68.0 320| 6 65 44 N+2 ¢Q 480 54.0 46.0
16 7 3#N+1 8 130 45.0 55.0)|268 203 4v S= v4 420 68.0 32.0| 78 72 44 N+2 2 480 54.0 46.0
17 6 3#N+1 ¢3 130 45.0 55.0)|270 201 4v S= ¢5 420 68.0 32.0| 80 75 44 N+2 2 480 54.0 46.0
69 79 3#N+1 42 130 45.0 55.0|277 273 4v S= #8 420 68.0 32.0(173 175 44 N+2 %3 480 54.0 46.0
73 75 2#S+2 45 130 450 55.0| 67 2 2vS+4 4K 230 54.0 46.0|177 171 44 N+2 «A 480 54.0 46.0
80 74 3#N+1 ¢3 130 450 55.0| 77 71 2vS+4 T 230 54.0 46.0(215 212 44 N+2 v2 480 54.0 46.0
107 166 3# N+1 ¢6 130 450 55.0| 80 74 3vS+3 46 230 54.0 46.0|217 210 44 N+2 ¢Q 480 54.0 46.0
111 116 3# N+1 ¢4 130 450 55.0| 5 64 2vS+3 46 200 40.0 60.0|264 209 44 N+2 v8 480 54.0 46.0
114 113 44 N= T 130 450 55.0| 69 79 2v S+3 #8 200 40.0 60.0|270 203 44 N+2 v4 480 54.0 46.0
115 112 3+ N+1 ¢8 130 450 55.0| 76 72 3v S+2 &8 200 40.0 60.0|271 202 44 N+2 v9 480 54.0 46.0
117 110 44 N= vA 130 45.0 55.0|114 113 3v S+2 &5 200 40.0 60.0|275 277 44 N+2 v2 480 54.0 46.0
170 103 3# N+1 42 130 45.0 55.0|169 104 2v S+3 «T 200 40.0 60.0|280 276 44 N+2 42 480 54.0 46.0
175 177 4% N= 4T 130 45.0 55.0|170 103 3v S+2 4K 200 40.0 60.0| 10 15 3NS+2 &6 460 37.0 63.0
213 212 3#N+1 +3 130 45.0 55.0|172 101 3v S+2 v6 200 40.0 60.0| 66 5 3NN+2 v6 460 37.0 63.0
216 209 34 N+1 42 130 45.0 55.0|210 215 2v S+3 46 200 40.0 60.0| 69 2 3NS+2 &5 460 37.0 63.0
217 208 34 N+1 42 130 45.0 55.0|217 208 2v S+3 &8 200 40.0 60.0|279 273 3NS+2 #Q 460 37.0 63.0
266 205 4# N= T 130 45.0 55.0|266 205 1v S+4 ¢6 200 40.0 60.0| 13 12 44 N+1 v4 450 26.0 74.0
271 279 34 N+1 ¢2 130 45.0 55.0|274 276 3v S+2 ¢8 200 40.0 60.0| 64 7 44 N+1 ¢Q 450 26.0 74.0
274 276 3&# N+1 vA 130 450 55.0| 9 14 2vS+2 v6 170 140 86.0( 74 76 44 N+1 v4 450 26.0 74.0
278 272 3#S+1 vQ 130 450 55.0| 73 75 1lv S+3 ¢8 170 140 86.0( 77 73 44 N+1 v4 450 26.0 74.0
9 14 3NS-1 &5 -100 22.0 78.0|105 168 3v S+1 46 170 140 86.0 (117 106 44 N+1 v4 450 26.0 74.0
214 211 3NN-1 vJ -100 22.0 78.0|111 116 2v S+2 9 170 140 86.0(180 174 44 N+1 v4 450 26.0 74.0
280 275 2N N-1 vQ -100 22.0 78.0|115 112 2v S+2 5 170 140 86.0 (267 206 44 N+1 v6 450 26.0 74.0
15 8 3NN-2 ¢2 -200 13.0 87.0|117 110 3v S+1 9 170 140 86.0(169 179 3NS+1 v8 430 18.0 82.0
65 4 3NN-2 vQ -200 13.0 87.0|167 106 3v S+1 8 170 140 86.0 (115 108 44 N= v4 420 13.0 87.0
105 168 3NN -2 vA -200 13.0 87.0|171 102 3v S+1 8 170 140 86.0 (167 102 44 N= v4 420 13.0 87.0
178 174 4NN -2 vQ -200 13.0 87.0|175 177 3v S+1 8 170 14.0 86.0|211 216 44 N= ¢+Q 420 13.0 87.0
180 176 3NN -2 vJ -200 13.0 87.0|178 174 3v S+1 5 170 140 86.0 (269 204 44 N= v7 420 13.0 87.0
270 201 3NN -2 v5 -200 13.0 87.0|179 173 3v S+1 #8 170 140 86.0(214 213 24 N+4 v8 230 8.0 92.0
165 108 3NN-3 vQ -300 40 96.0(206 265 2v S+2 +8 170 140 86.0(105 164 2NS+3 #2 210 5.0 95.0
171 102 3NN-3 vQ -300 40 96.0(214 211 2y N+2 +J 170 140 86.0(278 274 2NS+3 vT 210 50 95.0
172 101 3NN-3 vA  -300 40 96.0(269 202 2v S+2 +9 170 140 86.0(272 201 34 N+2 +Q 200 20 98.0
206 265 3NDS-3 v3  -800 0.0 100.0 (278 272 3v S+1 #5 170 140 86.0( 17 8 64 N-1 v7 -50 0.0 100.0
58 « E10642 59 «ED76 60 # 108742
Ost v2 Syd v53 Vast v D65
Alla ¢ ED853 Ingen ¢ Kn8754 NS *7
*92 #EKn #D1096
4875 493 4Kn952 & 108 4EKN96 453
vEKn843 ¢975 vKn96 v EKD2 vKn94  vK873
¢ 76 ¢ KKn104 ¢ 632 ¢+ KD ¢ 63 + E10854
#Kn75 #E1063 «D93 #107542 #K853  #Kn2
« KDKn 4 K43 « KD
vKD106 v 10874 vE102
+92 ¢+ E109 ¢ KDKn92
#KD84 *K86 *E74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
169 179 64 N= ¢2 1430 100.0 0.0|178 172 44DO-3 &6 500 1000 0.0| 11 16 3¢DO-5 K 1100 1000 0.0
176 172 3NN+2 ¥3 660 98.0 2.0|217 206 1¢DN+3 «T 440 98.0 20| 64 9 24DS+1 6 870 98.0 2.0
264 209 44 S+1 v3 650 96.0 4.0(116 109 3NS+1 v3 430 96.0 4.0| 72 1 3¢D0O-4 «K 800 96.0 4.0
103 166 3NS+1 ¥3 630 93.0 7.0|168 103 3#DV-2 ¥v5 300 93.0 7.0| 78 74 3NS= +5 600 940 6.0
215 212 3NS+1 v3 630 93.0 7.0|216 207 2¢vDO-2 ¥¢3 300 93.0 7.0)113 112 2NV -5 «6 250 92.0 8.0
4 67 44 S= vA 620 720 28.0| 75 77 INS+4 v6 210 89.0 11.0(168 103 3v O-4 ¢K 200 90.0 10.0
6 65 44 S= ¢7 620 72.0 28.0(180 175 INS+4 #3 210 89.0 11.0|270 278 2¢DS= v4 180 88.0 12.0
16 9 44 N= v6 620 72.0 28.0| 11 16 INS+3 v6 180 82.0 18.0| 7 66 2NS+1 #3 150 82.0 18.0
17 8 44 S= ¢7 620 720 28.0| 17 10 INS+3 #3 180 82.0 18.0| 14 13 3#0-3 #4 150 82.0 18.0
64 7 44 N= 3 620 720 280| 70 3 INS+3 #3 180 82.0 18.0| 67 6 2¢ O-3 &K 150 82.0 18.0
70 1 44 S= vA 620 72.0 28.0| 78 74 INS+3 v6 180 82.0 18.0|276 272 INS+2 3 150 82.0 18.0
71 79 44 S= ¢7 620 72.0 28.0|166 105 INN+3 vK 180 82.0 18.0|277 271 2NS+1 v4 150 82.0 18.0
74 76 44 S= a7 620 72.0 28.0(114 111 INS+2 #3 150 720 28.0| 71 2 24 S+1 6 140 75.0 25.0
78 72 44 S= 8 620 72.0 28.0|164 107 INS+2 8 150 72.0 28.0|169 102 34 S= ¢6 140 75.0 25.0
80 75 44 N= v5 620 72.0 28.0(171 179 INS+2 #9 150 72.0 28.0|180 175 2N S = »5 120 69.0 31.0
167 102 44 S= ¢7 620 72.0 28.0(213 210 INS+2 v6 150 72.0 28.0(209 214 2N S= 6 120 69.0 31.0
168 101 44 S= ¢6 620 72.0 28.0|276 272 2NS+1 2 150 72.0 28.0(212 211 2NS= vJ 120 69.0 31.0
177 171 44 S= 43 620 720 28.0| 7 66 24 N+1 vA 140 62.0 38.0(216 207 2N S = +3 120 69.0 31.0
180 174 44 S= ¢7 620 72.0 28.0| 15 12 34 S= v5 140 62.0 380| 5 68 1l¢e S+2 46 110 60.0 40.0
205 268 44 S = ¢7 620 720 28.0| 71 2 24 N+1 vA 140 62.0 38.0| 80 76 24 N= «J 110 60.0 40.0
211 216 44 N= v5 620 72.0 28.0|117 108 24 N+1 vA 140 62.0 38.0(171 179 24 S= +3 110 60.0 40.0
265 208 4e S = ¢7 620 72.0 28.0(265 204 34 N= vA 140 62.0 38.0|205 264 24 S= ¢6 110 60.0 40.0
267 206 44 S = ¢6 620 720 28.0| 5 68 2¢ N+2 vA 130 46.0 54.0|265 204 24 N= v7 110 60.0 40.0
279 273 44 S= ¢7 620 720 28.0| 64 9 2¢ N+2 vA 130 46.0 54.0| 17 10 24 V-2 ¢7 100 53.0 47.0
69 2 3NS= v4 600 49.0 51.0| 65 8 2¢ N+2 vA 130 46.0 540| 65 8 INV-2 «4 100 53.0 47.0
77 73 3NS= v3 600 49.0 51.0| 72 1 3¢ N+1 vA 130 46.0 54.0| 69 4 1le S+1 v9 90 47.0 53.0
165 104 3NS= v4 600 49.0 51.0| 79 73 2¢ N+2 vA 130 46.0 54.0|104 167 1¢ S+1 v4 90 47.0 53.0
271 202 3N S = ¢6 600 49.0 51.0| 80 76 2¢ N+2 vA 130 46.0 54.0|166 105 1¢ S+1 46 90 47.0 53.0
66 5 34S+l1 ¢7 170 43.0 57.0|106 165 3¢ N+1 vA 130 46.0 54.0|213 210 1¢ S+1 ¢6 90 47.0 53.0
272 201 34 N+1 ¢4 170 43.0 57.0|113 112 3¢ N+1 vQ 130 46.0 54.0| 15 12 1a N= *J 80 42.0 58.0
68 3 34 N= «3 140 40.0 60.0|203 266 3¢ N+1 vA 130 46.0 540 70 3 1¢ S= ¢6 70 40.0 60.0
13 12 3NS-1 ) -100 23.0 77.0|215 208 2¢ N+2 vA 130 46.0 54.0|117 108 14 O-1 &6 50 38.0 62.0
105 164 44 S-1 vA -100 23.0 77.0|269 279 3¢ N+1 vA 130 46.0 54.0| 75 77 2NS-1 EN -100 27.0 73.0
109 114 44 S-1  ¢7 -100 23.0 770| 69 4 INS+1 vJ 120 30.0 70.0| 79 73 2NS-1 &5 -100 27.0 73.0
113 110 44 S-1 47 -100 23.0 77.0|170 101 INS+1 v6 120 30.0 70.0|114 111 24 S-1 v4 -100 27.0 73.0
115 108 44 S-1 &5 -100 23.0 77.0|177 173 INS+1 2 120 30.0 70.0(170 101 2NS-1 5 -100 27.0 73.0
116 107 44 S-1 v2 -100 23.0 77.0|205 264 INS+1 6 120 30.0 70.0|178 172 3NS-1 &5 -100 27.0 73.0
117 106 44 N-1 46  -100 23.0 77.0|280 274 2NN = vA 120 30.0 70.0(215 208 2¢ S-1 «5 -100 270 73.0
170 178 44 S-1 47 -100 23.0 77.0|104 167 2¢ N+1 vA 110 22.0 78.01217 206 3NS-1 v4 -100 27.0 73.0
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43 -100 23.0 77.0|267 202 24 N= vK 110 22.0 78.0 (267 202 24 S-1 v9 -100 27.0 73.0
48 -100 23.0 77.0|273 275 3¢ N= vA 110 22.0 78.0|273 275 2N S-1 a7 -100 27.0 73.0
5 -100 23.0 77.0| 67 6 2v O-2 +A 100 16.0 84.0|280 274 24 N-1 LN -100 27.0 73.0
7 -100 23.0 77.0(209 214 1INO-2 ¢+A 100 16.0 84.0|106 165 34 N-2 v7 -200  10.0 90.0
48 -100 23.0 77.0(268 201 INO-2 v4 100 16.0 84.0 (110 115 2N S-2 &5 -200 10.0 90.0
5 -100 23.0 77.0| 14 13 INS= v6 90 10.0 90.0|116 109 3NS-2 v3 -200  10.0 90.0
48 -100 23.0 77.0|174 176 INS= v6 90 10.0 90.0|164 107 2N S-2 46 -200  10.0 90.0
a5 -100 23.0 77.0|212 211 INS= vJ 90 10.0 90.0 ({174 176 44 N-2 *J -200 10.0 90.0
v4a -200 3.0 97.0|169 102 2y O-1 ¢+A 50 4.0 96.0|177 173 3NS-2 6 -200  10.0 90.0
v4 -200 3.0 97.0|270 278 3 O-1 43 50 4.0 96.0|268 201 3N S-2 v4 -200  10.0 90.0
&5 -200 3.0 97.0)|277 271 24 0O-1 v7 50 4.0 96.0 (203 266 44 N-3 *J -300 1.0 99.0
*7 -200 3.0 97.0|110 115 24DO= +¢A -180 0.0 100.0|269 279 2N S -3 v4a -300 1.0 99.0
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